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Operator’s manual

Please read the operator’s manual carefully and make sure you
understand the instructions before using the machine.

_Manual gle
instrucciones

Lea detenidamente el manual de instrucciones y asegurese de
entender su contenido antes de utilizar la maquina.

Instrucdes para o uso

Leia as instrugdes para o uso com toda a atengio e
compreenda o seu contetido antes de fazer uso da maquina.

Odnyieg xpRoewg
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KEY TO SYMBOLS

Symbols on the machine

WARNING! The machine can be a
dangerous tool if used incorrectly or
carelessly, which can cause serious or fatal
injury to the operator or others.

Explanation of warning levels

The warnings are graded in three levels.

WARNING!

Please read the operator’s manual carefully
and make sure you understand the
instructions before using the machine.

/o\
Wear personal protective equipment. See
instructions under the "Personal protective N
equipment” heading. ‘..‘
This product is in accordance with applicable
EC directives.

Environmental marking. Symbols on the
product or its packaging indicate that this
product cannot be handled as domestic
waste. It must instead be submitted to an
appropriate recycling station for the recovery
I

of electrical and electronic equipment.

By ensuring that this product is taken care of

correctly, you can help to counteract the

potential negative impact on the environment and people that
can otherwise result through the incorrect waste
management of this product.

For more detailed information about recycling this product,
contact your municipality, your domestic waste service or the
shop from where you purchased the product.

Ensure that water cannot leak into the
machine when drilling in the ceiling.
Use an appropriate water collector.
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Other symbols/decals on the
machine refer to special

certification requirements for certain markets.
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WARNING! Used if there is a risk of serious

A injury or death for the operator or damage to
the surroundings if the instructions in the
manual are not followed.

CAUTION!

CAUTION! Used if there is a risk of injury to

A the operator or damage to the surroundings
if the instructions in the manual are not
followed.

NOTICE!

NOTICE! Used if there is a risk of damage to materials or
the machine if the instructions in the manual are not
followed.

Symbols in the operator’s manual:

Inspection and/or maintenance should
be carried out with the motor switched
off and the plug disconnected.

Always wear approved protective
gloves.

Regular cleaning is required.

Visual check.

Protective goggles or a visor must be
worn.
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PRESENTATION

It is our wish that you will be satisfied with your product and
that it will be your companion for a long time. Think of this
operator's manual as a valuable document. By following its
content (usage, service, maintenance, etc), the life span and
the second-hand value of the machine can be extended. If
you sell this machine, make sure that the operator's manual
is passed on to the buyer.

A purchase of one of our products gives you access to
professional help with repairs and services. If the retailer who
sells your machine is not one of our authorised dealers, ask
him for the address of your nearest service workshop.

Husqvarna Construction Products has a policy of continuous
product development. Husqvarna reserves the right to modify
the design and appearance of products without prior notice

and without further obligation introduce design modifications.

» DM 280is an electric stand drill, intended for drilling holes
in concrete, bricks and various stone materials.

» The drilling machine has a modular design and is easy to
assemble.

« The machine is equipped with a water connection which
can be rotated 180 degrees to facilitate work.

» DM 280 has three speed ranges for drill sizes up to 350
mm on the low speed version and 250 mm on the high
speed version.

» The machine has a water cooled gearbox with a pipe that
runs through the spindle.

« The machine is equipped with LEDs which indicate the
power output. This way you can always get maximum
power output without damaging the machine.

The driIIingrmachine is equipped with Softstart™,
Smartstart™, Elgard™ and speed control.
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Softstart™

Softstart™ is an electronic current limiter which provides a
softer start. Maximum speed is reached about three seconds
after the machine is turned on.

Smartstart™

If the Smartstart™ button is pressed in the speed is reduced.
In Smartstart™ mode the machine has less power until the
button is pressed in again. These functions are of great use
for creating a pilot hole for drilling.

Elgard™

Elgard ™ is an electronic overload protection. It considers
factors such as rated input voltage and ambient temperature.
This way you can always get maximum power output without
damaging the machine.

If the motor is overloaded, the overload protection pulses the
motor. Reduce the load and the motor returns to its normal
speed. The overload protection disconnects the power, if the
machine is subjected to heavy loads or if the drill bit jams.
Reset the machine by switching it off and then on again. If the
drill bit jams, the mechanical slip clutch protects the gearbox
before the overload protection disconnects the power.

Speed control

The speed control function provides the machine with a
limited idling speed. This provides a more effective cooling of
the machine at idle speed.

Ergonomics

The carrying handle makes it easy to carry/transport the
machine and facilitates mounting it on the stand.



WHAT IS WHAT?

What is what on the drilling machine?

1 Drill spindle 10 Inspection cover

2 Gearbox and motor module 11 Leakage hole

3 Carrying handle 12 Inspection hatch

4 Gear knob 13 Junction coupling (accessory)

5 Quick mount, for Husgvarna stand 14 Adapter (accessory)

6 Water connector 15 Residual-current device (not for GB)
7 LEDs for indicating power output 16 Open-ended spanner, 32 mm

8 Power switch 17 Engine mount, stand

9 Smart Start® 18 Operator's manual
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SAFETY INSTRUCTIONS

Steps before using a new drilling
machine

* Do not use the drilling machine without first reading and
understanding the contents of this Operator’s Manual.

DM 280 is an electric stand drill, intended for drilling holes
in concrete, bricks and various stone materials.

» The machine is intended for use in industrial applications
by experienced operators. Use in any other way is
considered as contrary to the intended use.

Always use common sense

Itis not possible to cover every conceivable situation you can
face when using a drilling machine. Always exercise care and
use your common sense. Avoid all situations which you
consider to be beyond your capability. If you still feel uncertain
about operating procedures after reading these instructions,
you should consult an expert before continuing. Do not
hesitate to contact your dealer or us if you have any more
questions about the use of the drilling machine. We will
willingly be of service and provide you with advice as well as
help you to use your drilling machine both efficiently and
safely.

Let your Husqvarna dealer check the drilling machine
regularly and make essential adjustments and repairs.

Husqvarna Construction Products has a policy of continuous
product development. Husqvarna reserves the right to modify
the design and appearance of products without prior notice

and without further obligation introduce design modifications.

All information and all data in the Operator's Manual were

applicable at the time the Operator’'s Manual was sent to print.

Personal protective equipment

A\

WARNING! You must use approved personal
protective equipment whenever you use the
machine. Personal protective equipment
cannot eliminate the risk of injury but it will
reduce the degree of injury if an accident
does happen. Ask your dealer for help in
choosing the right equipment.

WARNING! Under no circumstances should
you modify the original design of the
machine without approval from the
manufacturer. Always use original spare
parts. Unauthorized modifications and/or
accessories may lead to serious injury or
death to the user or others.

AN

WARNING! The use of products such as
cutters, grinders, drills, that sand or form
material can generate dust and vapours
which may contain hazardous chemicals.
Check the nature of the material you intend
to process and use an appropriate breathing
mask.

AN
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.

Protective helmet

Hearing protection

Protective goggles or a visor

Heavy-duty, firm grip gloves.

0

Tight-fitting, heavy-duty and comfortable clothing that
permits full freedom of movement.

Boots

with steel toe-caps and non-slip sole.

Always have a first aid kit nearby.

.lﬁ.




SAFETY INSTRUCTIONS

General safety precautions

WARNING! Read all safety warnings and all
instructions. Failure to follow the warnings

and instructions may result in electric

shock, fire and/or serious injury.

Work area safety

Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidents.

Do not operate power tools in explosive atmospheres,
such as in the presence of flammable liquids, gases
or dust. Power tools create sparks which may ignite the
dust or fumes.

People and animals can distract you causing you to lose
control of the machine. For this reason, always remain
concentrated and focused on the task.

Do not use the machine in bad weather, such as dense
fog, heavy rain, strong wind, intense cold, etc. Working in
bad weather is tiring and can lead to dangerous
conditions, e.g. slippery surfaces.

Never start to work with the machine before the working
area is clear and you have a firm foothold. Look out for any
obstacles with unexpected movement. Ensure that no
material can become loose and fall, causing injury when
operating the machine.

Always check the rear side of the surface where the drill
bit will emerge when drilling right through. Secure and
cordon off the area and make sure that no one can be
injured or material damaged.

Electrical safety

Never carry the machine by means of the cord and never
pull out the plug by pulling the cord.

Keep all cables and extension leads away from water, oil
and sharp edges. Make sure the cable is not jammed in
doors, fences or the like. Otherwise it can cause the
charger to become live.

The water system cools the drill bit with clean water. The
power tool should not be exposed to more moisture than
what is provided by the water system. Make sure that no
drill slurry enters the machine.

Do not expose the power tool to rain. Water entering a
power tool will increase the risk of electric shock.

Ensure the cord is behind you when you start to use the
machine so that the cord will not be damaged.

A\

WARNING! The machine (Great Britain 120V)
is not equipped with a ground fault circuit
interrupter. The machine must always be
used with an isolating transformer for
protection in case an electrical fault should
occur.

WARNING! There is always a risk of shocks
from electrically powered machines. Avoid

unfavourable weather conditions and body
contact with lightning conductors and metal
objects. Always follow the instructions in the
Operator’s manual to avoid damage.

WARNING! Do not wash the machine with
water, as water can enter the electrical

system or the engine and cause damage to
the machine or short circuit.

The machine should be connected to an earthed outlet
socket.

Check that the mains voltage corresponds with that stated
on the rating plate on the machine.

Check that the cord and extension cord are intact and in
good condition. Use an extension cord intended for
outdoor use.

Never use the machine if any cable or plug is damaged,

but hand it in to an authorized service workshop for repair.

To avoid overheating do not use the extension cord while
it is rolled up.

Personal safety

Wear personal protective equipment. See instructions
under the "Personal protective equipment” heading.

Never use the machine if you are tired, if you have drunk
alcohol, or if you are taking medication that could affect
your vision, your judgement or your co-ordination.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the
OFF-position before connecting to power source.
Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on invites
accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning
the power tool on. A wrench or a key left attached to a
rotating part of the power tool may result in personal injury.

Never allow anyone else to use the machine without first
ensuring that they have read and understood the contents
of the operator’s manual.

Be careful as clothing, long hair, and jewellery can get
caught in moving parts.

Remain at a distance from the drill bit when the motor is
running.

Make sure that no pipes or electrical cables are routed in
the area to be drilled.

Never leave the machine unsupervised with the motor
running.

Always unplug the machine during longer work breaks.

Never work alone, always ensure there is another person
close at hand. Apart from being able to receive help to
assemble the machine, you can also get help if an
accident should occur.
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SAFETY INSTRUCTIONS

Use and care

* Never use a machine that is faulty. Carry out the safety
checks, maintenance and service instructions described
in this manual. Some maintenance and service measures
must be carried out by trained and qualified specialists.
See instructions under the Maintenance heading.

» Inspection and/or maintenance should be carried out with
the motor switched off and the plug disconnected.

» Do not use the power tool if the switch does not turn
it on and off. Any power tool that cannot be controlled
with the switch is dangerous and must be repaired.

» Never use a machine that has been modified in any way
from its original specification.

» Do not overload the machine. Overloading can damage
the machine.

» Keep tools sharp and clean in order to enable safer work.

» Keep all parts in good working order and ensure that all
fixtures are properly tightened.

Transport and storage

» Do not store or transport the drilling machine with the drill
bit fitted in order to protect your drilling machine and drill
bits from damage.

» Store the drilling machine in a lockable area so that it is
out of reach of children and unauthorised persons.

» Store the drilling machine and stand in dry and frost free
conditions.
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General working instructions

WARNING! This section takes up the basic
safety precautions for working with the
drilling machine. This information is never a
substitute for professional skills and
experience. If you encounter a situation
where you are uncertain how to proceed you
should ask an expert. Contact your dealer,
service agent or an experienced drilling
machine user. Do not attempt any task that
you feel unsure of!

» The machine has a very high torque. This demands good
concentration during work, as serious personal injuries
can occur if the drill bit suddenly jams.

» Keep your hands at a safe distance from the drill spindle
and drill bit when the machine is running.

» Keep an eye open for oil or water leakage. If water or oil
trickles out from the leakage hole on the top of the pinion
neck, the seals must be replaced.

Stand drilling

* The machine is intended for stand mounted drilling.

The following Husqgvarna drill stands are recommended
for use with the drill motor:

- DS 50 AT/ATS/Gyro/COMBO/BASIC
- DS 70 AT/ATS
- DS 450 ATS
» Make sure that the stand is secured correctly.

* Make sure that the drilling machine is secured correctly in
the stand.

Drilling outdoors

» Always use extension cables that are approved for
outdoor use.

Drilling in ceilings and the like

» Use a water collector to avoid water penetrating into the
machine.




SAFETY INSTRUCTIONS

Machine's safety equipment

This section describes the machine’s safety equipment, its
purpose, and how checks and maintenance should be carried
out to ensure that it operates correctly. See the "What is
what?” section to locate where this equipment is positioned
on your machine.

WARNING! Never use a machine that has
faulty safety equipment!

IMPORTANT! All servicing and repair work on the machine
requires special training. This is especially true of the
machine’s safety equipment. If your machine fails any of the
checks described below you must contact your service
agent. When you buy any of our products we guarantee the
availability of professional repairs and service. If the retailer
who sells your machine is not a servicing dealer, ask him for
the address of your nearest service agent.

Power switch

The power switch should be used to start and stop the
machine.

Checking the power switch
« Start the machine by switching on the on-off switch.
«  Switch the on-off switch off to stop the machine.

» A defective power switch should be replaced by an
authorized service workshop.

English — 9



STARTING AND STOPPING

Before starting

=)

Starting

WARNING! Note the following before
starting:

The machine should be connected to an
earthed outlet socket.

Check that the mains voltage corresponds
with that stated on the rating plate on the
machine.

Ensure you stand firmly. Keep people and
animals well away from the working area.

IMPORTANT! Changing gear may only be done when the
machine is switched off. Otherwise there is a risk of
damaging the gearbox.

Make sure that:

» Power switch, cord and electrical outlet are intact. If not,
they must be replaced by an authorised repairman.

» Cooling air vents are not blocked.
» The machine and its equipment are correctly installed.

» The stand is properly fixed and that the drill is properly
mounted on the stand.

e The drill is secured properly.

» Water cooling is undamaged and connected to the
machine.

» Use suitable drill bits depending on whether water or dry
drilling is being performed. In the event of uncertainty
contact your dealer, your service workshop or an
experienced operator.

* Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the
OFF-position before connecting to power source.
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1 Set the working speed by turning the drill spindle and at
the same time move the gear knob to the required
position.

2 Turn on the water cooling.

3 Start the machine by switching on the on-off switch.

Stopping

WARNING! The drill bit continues to rotate
for a while after the motor has been switched
off.

Do not stop the drill bit with your hands.
Personal injuries can occur.

Switch the on-off switch off to stop the machine.

Cooling

Run the machine unloaded for a minute or two to cool the
motor.




MAINTENANCE

General

-
B

IMPORTANT! Inspection and/or maintenance should be
carried out with the motor switched off and the plug
disconnected.

The lifetime of your machine can be extended considerably if
it is used, cared for and maintained in the proper manner.

Changing the drill bit

<=
1B
1 Pull out the plug.

2 Get:
- The new drill bit.

- Open-ended spanners, size 24 mm and 32 mm.
- Water-resistant grease.
3 Remove the old drill bit using the open-ended spanners.

4 Apply water-resistant grease to the thread of the new drill
bit.

5 Attach the drill bit using the open-ended spanners.

Before the machine is started, carefully check that the new bit
is firmly attached.

Cleaning

o

» Keep the machine and drill bit clean in order for drilling to
be carried out safely.

» Keep the handle dry and free of grease and oil.

* In order for the machine to always be cooled sufficiently
the cooling air openings must be kept clear and clean.

» Use compressed air to periodically clean the motor.
Remove the inspection cover and clean the cover.

Electrical Feed

WARNING! Never use damaged cables. They
can cause serious, even fatal, personal

injuries.

Check that the cord and extension cord are intact and in good
condition. Never use the machine if the cord is damaged,
hand it in to an authorized service workshop for repair.

Changing the gearbox oil

-
i’

Contact your dealer to get the right oil.

The oil in the gearbox must be changed after every 400 hours
of operation. Do as follows:

1 Get:

- New oil, STATOIL SYNTOL 75W-90 or other similar
transmission oil.

- A container for the old oil.

2 Secure the machine with drill spindle downwards in a vice
or the like.

3 Unscrew the four screws holding the motor - gearbox
modules together.

4 Carefully disassemble the machine.

5 Empty the gearbox oil into the container.
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MAINTENANCE

6 If necessary contact your dealer to clean the gearbox.

7 Pour the new oil into the gearbox, about 0.5 litres.

8 Check that the sealing lip on the radial seal is intact.

9 Reassemble the machine and screw in the four screws.
Be careful when assembling so as not to damage the
radial seal.

Replacing the carbon brushes

4—@
The carbon brushes must be removed and checked regularly.
Weekly if the machine is used daily or at longer intervals if the

machine is used more seldom. The area of wear should be
even and undamaged.

Both carbon brushes must always be replaced as a pair, but
one at a time. Do as follows:

1 Remove the 5 screws from the inspection cover. Use a
chisel in the break tracks to easier remove the inspection
cover.

2 Lift the brush retainer spring to one side (1).

A— @W/ ]
acdr

Loosen the screw (2).

Pull out the carbon brush connector.

Pull out the coal brush from the holder (3).

o o0~ W

Clean the brush holder with compressed air or a brush.
Replace the brush if worn.

7 Fitthe new carbon brush. Make sure that the side with the
copper wire is facing the gear box and that the carbon
brush slides easily in the brush retainer. If the carbon
brush is fitted in the wrong direction it can get jammed.

8 Put the brush holder spring back into place.

9 Insert the carbon brush connection under the screw.

12 — English

10 Repeat the procedure with the other carbon brush.

11 Guide the inspection cover into the handle's tracks. Begin
with the screw at the very bottom of the handle and
unscrew the inspection cover's five screws.

12 Let the machine idle for 10 minutes to run in the new
carbon brushes.

Replacing the seal retainer

If there is oil or water coming out of the leakage hole the seal
retainer must be replaced.

1 Loosen the two screws for the water module.

2 Use two flathead screwdrivers to carefully prize open the
seal retainer.

3 Carefully push in the new seal retainer and screw the
water module back on.

Daily maintenance

1 Check that nuts and screws are tight.

Check that the power switch unit works smoothly.
Clean the outside of the machine.

Check and clean the cooling air openings.

a b~ O DN

Check that the cord and extension cord are intact and in
good condition.

Repairs

Important All types of repairs may only be carried out by
authorised repairmen. This is so that the operators are not
exposed to great risks.




TECHNICAL DATA

DM 280
Electric motor Single-phase
Rated voltage, V 230/120
Rated output, W
230V 2700W
120V 2400W
Rated current, A
230V 13A
120V 20A
Weight, kg 13
Max. diameter drill bit, mm/inch
Low speed 350/14
High speed 250/10
Water cooling
Spindle thread G11/4”
Water connector G 1/4”
Water pressure - max, bar 8
Noise emissions (see note 1)
Sound power level, measured dB (A) 112
Sound power level, guaranteed dB(A) 113
Sound levels (see note 2)
Sound pressure level at the operators ear, dB(A) 98
Vibration levels, a;,, (see note 3)
Handle, m/s? 1,0

Note 1: Noise emissions in the environment measured as sound power (Lya) conforming to EN 12348.

Note 2: Noise pressure level according to EN 12348. Reported data for noise pressure level has a typical statistical dispersion
(standard deviation) of 1.0 dB(A).

Note 3: Vibration level according to EN 12348. Reported data for vibration level has a typical statistical dispersion (standard
deviation) of 1 m/s.

Low speed

Gear

High speed

Gear

Drill bit speed with
load, rpm

250
550
950

Drill bit speed with
load, rpm

360
800
1380

Drill bit load without
load, rpm

310
690
1190

Drill bit load without
load, rpm

450
1000
1730

Recommended drill bit Recommended drill bit

size, mm size, inch
200-350 8-14
100-200 4-8
50-100 2-4

Recommended drill bit Recommended drill bit

size, mm size, inch
150-250 6-10
75-150 3-6

25-75 1-3
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TECHNICAL DATA

EC Declaration of Conformity

(Applies to Europe only)

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Sweden, tel: +46-31-949000, declares under sole responsibility that the Husqvarna
DM280 , from 2010°s serial numbers and onwards (the year is clearly stated in plain text on the rating plate with subsequent serial
number), conforms with the requirements of the COUNCILS DIRECTIVE:

« of May 17, 2006 "relating to machinery” 2006/42/EC.

« of December 15, 2004 “relating to electromagnetic compatibility” 2004/108/EC.

« of December 12, 2006 "relating to electrical equipment” 2006/95/EC.

« of June 08, 2011 on the 'restriction of use of certain hazardous substances' 2011/65/EU

The following standards have been applied: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006,
EN 61000-3-3:2008, EN 12348+A1:2009.

Gothenborg October 06, 2014

Utz

Helena Grubb
Vice President, Construction Equipment Husqvarna AB

(Authorized representative for Husqvarna AB and responsible for technical documentation.)
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WIRING DIAGRAM

Wiring diagram
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ACLARACION DE LOS SIMBOLOS

Simbolos en la maquina

iATENCION! La maquina, si se utiliza de
forma errénea o descuidada, puede ser una
herramienta peligrosa que puede causar
dafos graves e incluso la muerte al usuario
y a otras personas.

Lea detenidamente el manual de
instrucciones y asegurese de entender su
contenido antes de utilizar la maquina.

Utilice el equipo de proteccion personal. Vea

las instrucciones bajo el titulo "Equipo de N
proteccion personal”. es)
Este producto cumple con la directiva CE

vigente.

Etiquetado ecoldgico. El simbolo en el
producto o en su envase indica que no se
puede tratar este producto como desperdicio
doméstico. Debera por lo tanto depositarse
en un centro de recogida adecuado para el
I

reciclado de equipos eléctricos y
electrénicos.

Haciendo que este producto sea manipulado
adecuadamente, se ayuda a evitar consecuencias negativas
potenciales para el medio ambiente y las personas, lo que
puede ocurrir con la manipulacién inadecuada como residuos
del producto.

Para obtener informacién mas detallada sobre el reciclado de
este producto, contacte con la oficina municipal local, con el
servicio de eliminacion de desperdicios domeésticos o con la
tienda donde comprd el producto.

Al perforar en techo, comprobar que
no puede entrar agua en la maquina.
Utilice un colector de agua adecuado.

Z SN\ VII{.{(%IlA
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Los demas simbolos/etiquetas que
aparecen en la maquina
corresponden a requisitos de homologacion especificos
en determinados mercados.
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Explicacion de los niveles de
advertencia

Las advertencias se clasifican en tres niveles.

{ATENCION!

{ATENCION! Indica un riesgo de dafios

A graves para el usuario o incluso muerte, o
bien danos al entorno, si no se siguen las
instrucciones del manual.

iNOTA! Indica un riesgo de lesiones para el
usuario o dafos al entorno si no se siguen

las instrucciones del manual.

AVISO

AVISO Indica un riesgo de dafios en los materiales o en la
maquina si no se siguen las instrucciones del manual.

Simbolos en el manual de
instrucciones:

El control y/o mantenimiento de la
maquina debe hacerse con el motor
parado y el enchufe desenchufado.

<=

il

&P

Utilice siempre guantes protectores
homologados.

La maquina debe limpiarse
regularmente.

Control visual.

o
e

Debe utilizarse gafas protectoras o
visor.
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PRESENTACION

Esperamos que su maquina le proporcione plena satisfaccién
y le sirva de ayuda por mucho tiempo en adelante. Tenga en
cuenta que este manual de instrucciones es un documento
de valor. Siguiendo sus instrucciones (de uso, servicio,
mantenimiento, etcétera) puede alargar considerablemente
la vida util de la maquina e incrementar su valor de reventa.
Si vende su maquina, entregue el manual de instrucciones al
nuevo propietario.

La adquisicién de alguno de nuestros productos da acceso a
asistencia profesional con reparaciones y servicio. Si la
maquina no fue adquirida en un distribuidor oficial, preguntar
en la tienda de compra la direccion del taller de servicio mas
cercano.

Husqvarna Construction Products se esfuerza
constantemente por mejorar la construccién de sus
productos. Por consiguiente, Husqvarna se reserva el
derecho a introducir modificaciones de disefio sin previo
aviso y sin compromisos ulteriores.

» DM 280 es un taladro eléctrico con base disefiado para
perforar hormigon, ladrillo y varios tipos de piedra.

» Lataladradora es de disefio modular y facil de montar.

» La maquina esta equipada con una conexion hidraulica
que se puede girar 180° para facilitar su manejo.

« Eltaladro DM 280 cuenta con tres velocidades que
permiten perforar diametros de hasta 350 mm a baja
velocidad y de 250 mm a alta velocidad.

» La maquina tiene caja de cambios refrigerada por agua
con un tubo que atraviesa el eje del husillo.

» Lamaquina tiene LED indicadores que sefialan la
potencia de salida. De esta manera, podra conseguir la
maxima potencia de salida sin causar dafos a la
maquina.

La taladradora esta equipada con Softstart™, Smartstart™,
Elgard™ y regulacion de velocidad.
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Softstart™

Softstart™ es un limitador de sobreintensidad electrénico
que permite un arranque mas suave. La velocidad maxima se
alcanza aproximadamente tres segundos después de haber
encendido la maquina.

Smartstart™

Si se pulsa el botén Smartstart™, la velocidad se reduce. En
el modo Smartstart™, la magquina tiene menos potencia
mientras no se vuelva a pulsar el botén. Estas funciones son
muy Utiles para realizar un orificio guia para la perforacién.

Elgard™

Elgard ™ es una proteccion electrénica contra sobrecarga.

Tiene en cuenta factores como la tensién de entrada nominal
y latemperatura ambiente. De esta manera, podra conseguir
la maxima potencia de salida sin causar dafos a la maquina.

Si el motor se sobrecarga, la proteccion hace que el motor
pulse. Cuando la carga se reduce, el motor recupera la
velocidad normal. Si la maquina es sometida a una carga
grande o si la broca se atasca, la proteccion contra
sobrecarga corta la corriente. Reinicie la maquina
apagandolay encendiéndola de nuevo. Sise atasca la broca,
el acoplamiento deslizante mecanico protege la caja de
cambios antes de que la proteccidn contra sobrecarga corte
la corriente.

Regulacion de velocidad

El régimen de ralenti de la maquina es limitado por la funcion
de regulacion de velocidad. De esta manera, la refrigeracién
de la maquina al ralenti sera mas eficaz.

Ergonomia

El mango de transporte facilita el transporte de la maquina y
permite montarla sobre la base.



¢, QUE ES QUE?

{BHusqvarna

Componentes de la taladradora

1
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Husillo de taladradora

Médulo de caja de cambios y motor
Mango de transporte

Manija de cambio

Soporte rapido para base de Husqvarna
Conexién de agua

LED indicadores de la potencia de salida
Interruptor

Smart Start®

10 Tapa de inspeccion

11 Orificio de fugas

12 Mirilla

13 Manguito directo (accesorio)

14 Adaptador (accesorio)

15 Interruptor de circuito de pérdida a tierra
16 Llave de tuercas, 32 mm

17 Soporte del motor, base

18 Manual de instrucciones
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Medidas a tomar antes de utilizar
una taladradora nueva

» No utilizar la taladradora sin antes haber leido y
comprendido el contenido de este manual de
instrucciones.

DM 280 es un taladro eléctrico con base disefiado para
perforar hormigén, ladrillo y varios tipos de piedra.

» La maquina esta destinada al uso por operadores
experimentados, en aplicaciones industriales. Cualquier
otro uso sera considerado como no especifico de la
maquina.

Emplee siempre el sentido comun

Es imposible abarcar todas las situaciones imaginables que
se pueden producir al utilizar una taladradora. Proceder
siempre con cuidado y emplear el sentido comun. El usuario
debe evitar usar la maquina en aplicaciones para las que no
se considere suficientemente calificado. Si después de leer
estas instrucciones todavia hay inseguridad en cuanto al
procedimiento de uso, consultar con un experto antes de
proseguir. No dudar en ponerse en contacto con el
distribuidor o con el fabricante si hay alguna duda en cuanto
al empleo de la taladradora. Estamos a su disposicion para
dar consejos que ayuden a emplear la taladradora de forma
mejor y mas segura.

Encarcar al distribuidor de Husqvarna la revision regular de la
taladradora y la realizacion de los ajustes y reparaciones
necesarios.

Husqvarna Construction Products se esfuerza
constantemente por mejorar la construccion de sus
productos. Por consiguiente, Husqvarna se reserva el
derecho a introducir modificaciones de disefo sin previo
aviso y sin compromisos ulteriores.

Toda la informacién y todos los datos contenidos en este
manual de instrucciones son vigentes en la fecha de
impresion del manual.

Equipo de proteccion personal

{ATENCION! Para trabajar con la maquina
debe utilizarse un equipo de proteccion
personal homologado. El equipo de
proteccion personal no elimina el riesgo de
lesiones, pero reduce su efecto en caso de

accidente. Pida a su distribuidor que le
asesore en la eleccion del equipo.

{ATENCION! No esta permitido modificar el

A disefo original de la maquina, por ningun
motivo, sin la autorizacion del fabricante.
Utilice siempre accesorios originales. Las
modificaciones y/o el uso de accesorios no
autorizados comportan riesgo de daéos
personales graves y peligro de muerte para
el usuario y otras personas.

{ATENCION! El uso de productos que cortan,
A pulen, taladran, alisan o forman materiales
puede generar polvo y vapores que pueden
contener sustancias quimicas daninas.
Averiguar la composicion del material con

que se trabaja y usar una mascara
respiratoria adecuada.
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» Casco protector
» Protectores auriculares

» Gafas protectoras o visor

» Guantes resistentes de agarre seguro.

il

» Prendas de vestir cefidas, resistentes y cémodas que
permitan una libertad de movimientos total.

» Botas con puntera de acero y suela antideslizante.

» Tenga siempre a mano el equipo de primeros auxilios.

.lﬁ.




INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Instrucciones generales de
seguridad

{ATENCION! Lea todas las advertencias e
instrucciones de seguridad. No atender a
estas advertencias e instrucciones puede
provocar descargas eléctricas, incendios y
lesiones graves.

Seguridad en el area de trabajo

Mantenga el area de trabajo limpia y bien iluminada.
Las zonas abarrotadas de cosas u oscuras favorecen los
accidentes.

No maneje herramientas eléctricas en ambientes
explosivos como aquellos en los que hay liquidos,
gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas
producen chispas que pueden inflamar el polvo o los
vapores.

Las personas y los animales pueden distraer y hacer
perder el control de la maquina. Por consiguiente, el
operador debe estar siempre concentrado en su trabajo.

No trabaje en condiciones atmosféricas desfavorables
como niebla, lluvia intensa, tempestad, frio intenso, etc.
Trabajar con mal tiempo es cansador y puede crear
condiciones peligrosas, por ejemplo suelo resbaladizo.

Antes de comenzar a trabajar con la maquina, controle
siempre que el lugar esté libre y que los pies estén bien
afirmados al terreno. Controle posibles obstaculos en
caso de movimientos repentinos. Asegurese de que no
haya elementos que puedan caer y provocar dafnos al
trabajar con la maquina.

Controlar siempre la parte posterior de la superficie en la
que sale la broca al penetrar. Impedir el acceso cercando
la zona de trabajo y procurar que no haya riesgo de dafios
personales o materiales.

Seguridad eléctrica

{ATENCION! Existe siempre riesgo de
sacudidas eléctricas al usar maquinas
eléctricas. No usar la maquina en
condiciones climaticas desfavorables y
evitar el contacto del cuerpo con pararrayos
y objetos metalicos. Seguir siempre las
instrucciones del manual para evitar danos.

{ATENCION! No lave la maquina con agua,
ya que puede penetrar en el sistema
eléctrico o en el motor y causar danos en la
maquina o un cortocircuito.

No utilice nunca la herramienta sin el diferencial que se
entrega con ella.

La maquina se debe enchufar a un enchufe con masa.

Compruebe que la tension de red concuerda con la que
se indica en la placa de caracteristicas de la maquina.

Compruebe que el cable y el cable de empalme esta
intacto. Utilizar un cable de alargue para uso a la
intemperie.

Si se dafa un cable, no utilice la maquina. Llévela a
reparar a un taller de servicio oficial.

Un cable de alargue no debe usarse enrollado porque hay
riesgo de sobrecalentamiento.

No lleve nunca la maquina agarrando el cable y no tire del
cable para desenchufarla.

Mantenga todos los cables y cables de empalme
apartados de agua, aceite y cantos agudos. Proceda con
cuidado para evitar que el cable se apriete en puertas,
vallas o similares. Hay riesgo de cargar objetos con
electricidad.

El sistema de agua refrigera la broca del taladro con agua
limpia. No exponga la herramienta eléctrica a una
humedad mayor que la del sistema hidraulico. Debe
asegurarse de que no entra lechada en la maquina.

No exponga la herramienta eléctrica a la lluvia. El riesgo
de recibir descargas eléctricas aumentara si penetra
agua en la herramienta eléctrica.

Al emplear la maquina, hagalo con el cable detras suyo
para evitar danarlo.

Seguridad personal

.

Utilice el equipo de proteccién personal. Vea las
instrucciones bajo el titulo "Equipo de proteccion
personal”.

Nunca utilice la maquina si esta cansado, si ha ingerido
alcohol o si toma medicamentos que puedan afectarle la
vista, su capacidad de discernimiento o el control del
cuerpo.

Evite el encendido accidental de la herramienta.
Asegurese de que el interruptor esta en la posicion de
apagado antes de conectar la maquina a la fuente de
alimentacion. Transportar herramientas eléctricas con el
dedo puesto sobre el interruptor o encenderlas con el
interruptor en la posicién de encendido puede provocar
accidentes.

Quite todas las clavijas de ajuste o llaves de tuercas
antes de encender la herramienta eléctrica. Una llave
de tuercas o clavija de ajuste que se ha dejado colocada
en una pieza giratoria de la herramienta eléctrica puede
causar lesiones.

Nunca deje que terceros utilicen la maquina sin
asegurarse primero de que hayan entendido el contenido
de este manual de instrucciones.

Tener en cuenta que las ropas, el pelo largo y las joyas
pueden atascarse en piezas moviles.

Mantenerse apartado de la broca cuando el motor esta en
marcha.

Comprobar que en la zona que se va a perforar no haya
tuberias ni cables eléctricos instalados.

No abandonar nunca la maquina sin vigilar, con el motor
en marcha.

Desenchufar siempre el contacto para paradas
prolongadas del trabajo.

Un operador nunca debe trabajar solo; siempre debe
haber otra(s) persona(s) cerca. Asi, ademas de tener
ayuda para montar la maquina, también puede recibirse
asistencia en caso de accidente.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Uso y cuidado

» No utilice nunca una maquina defectuosa. Lleve a cabo
las comprobaciones de seguridad y siga las instrucciones
de mantenimiento y servicio de este manual. Algunas
medidas de mantenimiento y servicio deben ser
efectuadas por especialistas formados y cualificados.
Consulte las instrucciones del apartado Mantenimiento.

« Elcontrol y/o mantenimiento de la maquina debe hacerse
con el motor parado y el enchufe desenchufado.

* No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no
funciona. Las herramientas que no se puedan controlar
con el interruptor son peligrosas y deben repararse.

* No utilice nunca una maquina que haya sido modificada

de modo que ya no coincida con la configuracion original.

* No sobrecargar la maquina. La sobrecarga puede dafar
la maquina.

* Mantener las herramientas afiladas y limpias para que el
trabajo sea mas seguro.

* Mantener todas las piezas en perfecto estado y
comprobar que todos los elementos de fijacién estén bien
apretados.

Transporte y almacenamiento

» Paraproteger lataladradoray las brocas contra dafios, no
almacenar ni transportar la taladradora con la broca
montada.

» Guardar la taladradora en un espacio cerrado con llave
para que sea inaccesible a nifios y personas no
autorizadas.

» Guardar la taladradoray el soporte en un lugar seco y con
temperatura sobre cero.
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Instrucciones generales de trabajo

{ATENCION! Este capitulo trata las reglas de

A seguridad basicas para trabajar con la
taladradora. La informacién no puede
sustituir nunca a los conocimientos,
formacidn y experiencia practica de un
profesional. Si en alguna situacion hay
inseguridad en cuanto a seguir empleando
la maquina, consultar con un experto.
Consultar al distribuidor, al taller de servicio
0 a un usuario de taladradoras
experimentado. No se debe emplear la
magquina en aplicaciones para las que el
usuario no se considera plenamente
cualificado.

» La maquina tiene un par torsor muy alto. Esto requiere
una gran concentracion durante el trabajo debido al
riesgo de dafnos personales graves si la broca se bloquea
subitamente.

* Mantener las manos apartadas del husillo de taladro y la
broca cuando funciona la maquina.

» Prestar atencion a las fugas de aceite o de agua. Si sale
agua o aceite por el agujero de fuga de la parte superior
del collar de accionamiento, hay que cambiar las juntas.

Perforacion con soporte

* La maquina esta disefiada para perforacién con soporte.

» Se recomiendan los siguientes soportes de taladro para
el motor de la perforadora:

- DS 50 AT/ATS/Gyro/COMBO/BASIC
- DS 70 AT/ATS
- DS 450 ATS
» Comprobar que el soporte esta bien anclado.

» Comprobar que la taladradora esta bien fijada en el
soporte.

Perforacion a la intemperie

» Usar siempre cables de empalme homologados para uso
en intemperie.

Para taladrar en techos y similares:

« Utilizar un colector de agua para impedir que entre agua
en la maquina.



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Equipo de seguridad de la maquina

En este capitulo se describen los componentes de seguridad
de la maquina, su funcién y el modo de efectuar el control y
el mantenimiento para garantizar un funcionamiento 6ptimo.
En cuanto a la ubicacién de estos componentes en su
maquina, vea el capitulo Qué es qué.

{ATENCION! Nunca utilice una maquina con
componentes de seguridad defectuosos.

iIMPORTANTE! Todos los trabajos de servicio y reparacion
de la maquina requieren una formacion especial. Esto es
especialmente importante para el equipo de seguridad de
la maquina. Si la maquina no pasa alguno de los controles
indicados a continuacioén, acuda a su taller de servicio local.
La compra de alguno de nuestros productos le garantiza
que puede recibir un mantenimiento y servicio profesional.
Si no ha adquirido la maquina en una de nuestras tiendas
especializadas con servicio, solicite informacion sobre el

taller de servicio mas cercano.

Interruptor

El interruptor se usa para arrancar y parar la maquina.

Control del interruptor

» Encienda la maquina con el interruptor de encendido /
apagado.

» Accione el interruptor de encendido / apagado para
apagar la maquina.

* Uninterruptor defectuoso debe ser cambiado por un taller
de servicio oficial.
Interruptor de circuito de pérdida a tierra

Los interruptores de circuito de pérdida a tierra aportan
proteccion en caso de que se produzca un fallo eléctrico.

El LED indica que el interruptor de circuito de pérdida a tierra
esta encendido y que la maquina puede encenderse. Si el
LED no esta encendido, pulse el botén RESET (Reinicio)
(verde).

Compruebe el interruptor de circuito de pérdida a
tierra

.

Conecte la maquina a la toma. Pulse el boton RESET
(verde) y el LED rojo se encendera.

» Arrancar la maquina pulsando el interruptor.
» Pulse el botéon TEST (Prueba) (azul).

» Elinterruptor de circuito de pérdida a tierra se activara y
la maquina se apagara inmediatamente. En caso
contrario, pongase en contacto con su distribuidor.

» Reinicielo pulsando el botén RESET (verde).
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ARRANQUE Y PARADA

Antes de arrancar

{ATENCION! Antes de arrancar, observe lo
siguiente:

La maquina se debe enchufar a un enchufe
con masa.

No utilice nunca la herramienta sin el
diferencial que se entrega con ella.
Compruebe el interruptor del circuito de
averia por puesta a tierra. Vea las
instrucciones bajo el titulo Control,
mantenimiento y servicio del equipo de
seguridad de la maquina.

Compruebe que la tension de red concuerda
con la que se indica en la placa de
caracteristicas de la maquina.

El usuario debe mantener una postura firme.
Asegurese de que no haya terceros
desautorizados en la zona de trabajo.

Comprobar que:

« El bloqueador de interruptor, el cable y la salida eléctrica
estan intactos. De no ser asi, deben ser reemplazados
por un operario autorizado.

» Los conductos del aire de refrigeracion no estan
bloqueados.

» Lamaquinay sus equipos estan correctamente
montados.

» La base esté fijada correctamente y el taladro se
encuentra sobre la base.

» La broca esta bien fijada.

» Larefrigeracion por agua se encuentra conectada a la
maquina y no esta danada.

» Utilizar una broca adecuada para perforacion himeda o
en seco. En caso de inseguridad, consultar con el
distribuidor, el taller de servicio o un usuario de
taladradoras experimentado.

» Evite el encendido accidental de la herramienta.
Asegurese de que el interruptor esta en la posicion de
apagado antes de conectar la maquina a la fuente de
alimentacion.
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Arranque

iIMPORTANTE! El cambio de marchas sélo debe hacerse
con la maquina parada. De lo contrario hay riesgo de
averiar la caja de cambios.

1 Ajustar la velocidad de trabajo, girando el husillo de
taladradora y, al mismo tiempo, poniendo la manija de
cambio en la posicion deseada.

2 Activar la refrigeracién por agua.

3 Encienda la maquina con el interruptor de encendido /
apagado.

Si se desea, presionar el botén Smartstart™.

{ATENCION! La broca continua girando unos
instantes después de parar el motor.

No detener la broca con las manos. De
hacerlo, hay riesgo de dafos personales.

Accione el interruptor de encendido / apagado para apagar la
maquina.
Refrigeracion

Hacer funcionar la maquina sin carga durante unos minutos
para enfriar el motor.



MANTENIMIENTO

Generalidades

-
B

iIMPORTANTE! EI control y/o mantenimiento de la
maquina debe hacerse con el motor parado y el enchufe
desenchufado.

La vida util de la maquina se alarga considerablemente si se
utiliza, cuida y mantiene correctamente.

Cambio de broca

pr—
dlgd

1 Desenchufar la maquina.

2 Preparar:
- La broca nueva.
- Llaves de tuercas (tamafo: 24 mm y 32 mm).
- Grasa hidréfuga.
3 Desmontar la broca vieja con las llaves fijas.
4 Aplicar grasa hidréfuga en la rosca de la broca nueva.

5 Montar la broca con las llaves fijas.

Antes de arrancar la maquina, comprobar que la broca nueva
esté bien fijada.

Limpieza

o

* Mantener limpia la maquina y la broca para que la
perforacion se pueda hacer de forma segura.

* Mantener la empufadura seca y limpia de grasa y aceite.

» Para que la maquina tenga siempre una buena
refrigeracion, las aberturas de paso del aire refrigerante
deben mantenerse libres y limpias.

» Limpiar el motor con aire comprimido a intervalos
regulares. Quitar la tapa de inspeccion y limpiarla.

Suministro eléctrico

{ATENCION! No usar nunca cables dafiados,
puesto que pueden causar danos

personales graves e incluso mortales.

Compruebe que el cable y el cable de empalme esta intacto.
Si se dana el cable, no utilice la maquina. LIévela a un taller
de servicio oficial para reparar.

Cambio del aceite de la caja de
cambios

-
il

Consultar con el distribuidor en cuanto al aceite adecuado.

El aceite de la caja de cambios debe cambiarse cada 400
horas de trabajo. Procedimiento de cambio:

1 Preparar:

- Aceite nuevo: STATOIL SYNTOL 75W-90 u otro aceite para
engranajes similar.

- Recipiente para recoger el aceite viejo.

2 Fijar la maquina en un tornillo de banco o similar, con el
husillo de taladro hacia abajo.

3 Quitar los cuatro tornillos que fijan el motor en el médulo
de caja de cambios.

4 Desmontar la maquina con cuidado.
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MANTENIMIENTO

5 Vaciar el aceite de la caja de cambios en el recipiente.

6 En caso necesario, contactar con el distribuidor para la
limpieza de la caja de cambios.

7 Poner aceite nuevo en la caja de cambios;
aproximadamente 0,5 litros.

8 Compruebe que el saliente obturador de la junta radial
esta intacto.

9 Armar la maquina y poner los cuatro tornillos. Tenga
cuidado al montarla para no dafar la junta radial.

Cambio de escobillas de carbdn

S
Las escobillas deben desmontarse y revisarse regularmente.
Cada semana si la maquina se utiliza a diario, o a intervalos

mas largos si se utiliza con menor frecuencia. La superficie
de desgaste debe estar regular e intacta.

Ambas escobillas deben cambiarse siempre en la misma
oportunidad, pero de una en una. Procedimiento de cambio:

1 Quitar los 5 tornillos de la tapa de inspeccién. Introduzca
un cincel en las aberturas para retirar con mas facilidad la
cubierta de inspeccion.

2 Levante el muelle retenedor del cepillo hacia un lado (1).

A— @W/ ]
acdr

Afloje el tornillo (2).

Sacar la conexién de escobilla.
Extraiga el cepillo de carbdn del soporte (3).

o o0~ W

Limpie el portaescobillas con aire comprimido o con un
cepillo. Reemplace la escobilla si esta gastada.

7 Coloque la escobilla de carbdn nueva. Asegurese de que
el lado con el cable de cobre esta dirigido hacia la caja de
engranajes y que la escobilla de carbdn se introduce con
facilidad en el retenedor de la escobilla. Si la escobilla de
carbon esta colocada en la direccidn errénea, puede
atascarse.
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8 Colocar el muelle del portaescobilla.
9 Insertar la conexion de escobilla debajo del tornillo.
10 Repetir el procedimiento con la otra escobilla.

11 Introduzca la cubierta de inspeccion en las guias del
mango. Comenzando por el tornillo inferior del mango,
desatornille los cinco tornillos de la cubierta de
inspeccion.

12 Dejar la maquina funcionando en ralenti durante 10
minutos para hacer el rodaje de las escobillas nuevas.

Cambio del anillo de retencion de la
junta

Si se produce una fuga de aceite o0 agua, sera necesario
cambiar el anillo de retencion de la junta.

1 Afloje los dos tornillos del médulo hidraulico.

2 Utilice dos destornilladores de cabeza plana para extraer
el anillo de retencién de la junta haciendo palanca
cuidadosamente.

3 Introduzca con suavidad el nuevo anillo de retencién de la
junta y vuelva a atornillar el modulo hidraulico.

Mantenimiento diario

1 Compruebe que los tornillos y las tuercas estén
apretados.

2 Compruebe que la unidad de interruptor funciona de
forma segura.

3 Limpie la parte exterior de la maquina.
Revise y limpie las aberturas de aire refrigerante.

Compruebe que el cable y el cable de empalme esta
intacto.

Reparaciones

Importante Las reparaciones de todo tipo deben ser
efectuadas por técnicos autorizados, Unicamente. De este
modo se evita someter a los operadores a grandes riesgos.




DATOS TECNICOS

Motor eléctrico
Tensién nominal, V

Potencia nominal, W
230V
120V

Amperaje nominal, A
230V
120V

Peso, kg

Diametro maximo de broca, mm/pulgadas
Low speed
High speed

Refrigeracion por agua
Rosca de husillo

Conexién de agua

Presion del agua - max, bar

Emisiones de ruido (vea la nota 1)
Nivel de potencia acustica medido dB(A)

Nivel de potencia acustica garantizado dB(A)

Niveles acusticos (vea la nota 2)

Nivel de presién acustica en el oido del usuario, dB(A)

Niveles de vibraciones, a;,, (vea la nota 3)
Empufiadura, m/s®

DM 280
Monofasico
230/120

2700W
2400W

13A

20A

13

350/14
250/10

G11/4
G 1/4'
8

112
113

1,0

Nota 1: Emisiones sonoras en el entorno medidas como potencia sonora (Ly,) segun la norma EN 12348.

Nota 2: Nivel de presion sonora conforme a EN 12348. Los datos referidos del nivel de presidén sonora tienen una dispersion

estadistica habitual (desviacion estandar) de 1,0 dB(A).

Nota 3: Nivel de vibracion conforme a EN 12348. Los datos referidos del nivel de vibracion poseen una dispersion estadistica

habitual (desviacion tipica) de 1 m/s®

Low speed
. Velocidad de la broca Velocidad de la broca
Engranaje .
con carga, r.p.m sin carga, r.p.m.
1 250 310
2 550 690
3 950 1190
High speed
E . Velocidad de la broca Velocidad de la broca
ngranaje .
con carga, r.p.m sin carga, r.p.m.
1 360 450
2 800 1000
3 1380 1730

Tamafho de broca
recomendado, mm

200-350
100-200
50-100

Tamafho de broca
recomendado, mm

150-250
75-150
25-75

Tamafio de broca
recomendado,
pulgadas

8-14
4-8
2-4

Tamafio de broca
recomendado,
pulgadas

6-10
3-6
1-3
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DATOS TECNICOS

Declaracion CE de conformidad

(Rige sdlo para Europa)

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suecia, teléfono: +46-36-146500, declara por la presente que la taladradora Husqvarna
DM280, a partir del nimero de serie del afio 2010 en adelante (el afio se indica textualmente en la placa de identificacion, seguido
del nimero de serie), cumple con las siguientes disposiciones de la DIRECTIVA DEL CONSEJO:

* 2006/42/CE «relativa a maquinas» del 17 de mayo de 2006.

* 2004/108/CEE, "referente a compatibilidad electromagnética”, del 15 de diciembre de 2004.

» 2006/95/CE del 12 de diciembre de 2006 relativa a equipos eléctricos.

» del 8 de junio de 2011 «sobre restricciones a la utilizacion de determinadas sustancias peligrosas» (2011/65/UE)

Se han aplicado las siguientes normas: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006, EN
61000-3-3:2008, EN 12348+A1:2009.

Gotemburgo, 06 de octubre de 2014

Utz

Helena Grubb
Vicepresidente, maquinaria para la construcciéon Husqvarna AB

(Presentante autorizado de Husqvarna AB y responsable de la documentacién técnica.)
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ESQUEMA DE CONEXIONES ELECRICAS

Esquema de conexiones eléctricas
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EXPLICACAO DOS SIMBOLOS

Simbolos na maquina

ATENCAOQ! A méaquina, se for usada de
forma indevida ou incorrecta, pode ser
perigosa, causandosérios ferimentos ou
mesmo a morte do utente ou outras
pessoas.

Leia as instrucdes para o uso com toda a
atencao e compreenda o seu contelido
antes de fazer uso da maquina.

Use equipamento de protecgao pessoal. Ver
as instrugdes na secgao "Equipamento de
protecgao pessoal’.

Este produto esta conforme as directivas em
validade da CE. < <

Marca ambiental. O simbolo no produto ou
respectiva embalagem indica que este
produto ndo pode ser processado como
detritos domésticos. O produto deve entao
ser entregue a uma estagao de reciclagem
adequada para reciclagem de equipamento
eléctrico e electrénico.

Providenciando para que este produto seja

processado de forma correcta, vocé pode contribuir para
contrariar potenciais consequéncias negativas para o meio
ambiente e pessoas, que caso contrario, podem ser
provocadas pela gestao inadequada dos residuos deste
produto.

Para mais informagao sobre a reciclagem deste produto,
contacte os servicos competentes da sua autarquia, o
servico de recolha de residuos domésticos ou o
estabelecimento onde adquiriu o produto.

Na perfuragao de tectos, certifique-se
de que nao pode penetrar agua na
maquina. Utilize um colector de agua
apropriado.

Z SN\ VII{.{(%IlA

4N
¢ (8
Os restantes simbolos e

autocolantes existentes na maquina dizem respeito a
exigéncias especificas para homologacéao em alguns
paises.

30 — Portuguese

Explicacao dos niveis de
adverténcia

As adverténcias sao classificadas em trés niveis.

ATENCAO!

ATENCAO! Utilizado no caso de existir risco
A de ferimento grave ou morte para o operador

ou de danos nas zonas envolventes, se nao

forem seguidas as instru¢cées do manual.

CUIDADO!

CUIDADO! Utilizado no caso de existir risco
de ferimento para o operador ou de danos
nas proximidades, se nao forem seguidas as
instrucées do manual.

ATENCAO!

ATENCAO! Utilizado se existir risco de danos para os
materiais ou para a maquina, se nao forem seguidas as
instrugcdes do manual.

Simbolos nas instrucées para o uso:

<=

il

A inspeccao e/ou manutencao €
efectuada com o motor desligado e com
a ficha de retirada da tomada de
corrente.

&P

Use sempre luvas de proteccao
aprovadas.

Limpeza periddica obrigatoéria.

Inspecgao ocular.

o
e

Uso obrigatério de éculos ou viseira de
protecgéo.
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APRESENTACAO

Esperamos que ficara satisfeito com a sua nova maquina e
que ela o0 acompanhara durante muito tempo. Lembre-se de
que estas instrucdes de utilizagdo sao um documento
valioso. Seguindo o seu conteudo (utilizagdo, assisténcia
técnica, manutencgao, etc) aumentara consideravelmente a
vida (til da maquina bem como o prego de venda em
segunda mao da mesma. Se vender a sua maquina, entregue
as instrugdes de utilizagdo ao novo proprietario.

A compra de qualquer dos nossos produtos da-lhe acesso a
ajuda profissional, incluindo reparagdes e assisténcia
técnica. Se néo tiver adquirido a sua maquina num dos
nossos revendedores autorizados, pergunte onde fica a
oficina especializada mais proxima.

Husqvarna Construction Products esforga-se por melhorar
constantemente o desenho dos produtos. Por essa razao,
Husqgvarna reserva-se o direito de, sem aviso prévio e sem
quaisquer outras obrigagdes, introduzir alteragbes de
construcao.

A DM 280 é uma broca eléctrica para utilizagdo com
cavalete, destinada a perfurar betao, tijolos e varios
materiais de pedra.

» A perfuradora é constituida por médulos e simples de
montar

* A maquina encontra-se equipada com uma ligagao de
agua que pode ser rodada a 180 graus, para facilitar o
trabalho.

A DM 280 tem trés gamas de velocidade para tamanhos
de broca até 350 mm, na versao de velocidade baixa, e
até 250 mm, na versao de velocidade elevada.

* A maquina tem uma caixa de velocidades arrefecida a
agua, com uma conduta através da linha central do veio.

* A maquina esta equipada com LEDs que indicam a
poténcia de saida. Desta forma, podera sempre usufruir
da poténcia de saida maxima sem danificar a maquina.

A perfuradora tem Softstart™, Smartstart™, Elgard™ e
controlador de rotagao.
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Softstart™

Softstart™ é um limitador de corrente electrénico que
proporciona um arranque mais suave. A velocidade maxima
¢ atingida cerca de trés segundos depois da maquina ter sido
ligada.
Smartstart™

Caso o botdo Smartstart™ seja ressionado, a velocidade é
reduzida. No modo Smartstart' a maquina tem menos
poténcia até que o botao seja novamente premido. Estas
funcdes séo de grande utilidade para a criagao de um orificio
guia antes da perfuragao propriamente dita.

Elgard™

Elgard™ ¢ uma proteccao electrénica contra sobrecargas.
Tem em consideragao factores tais como a tensdo nominal de
entrada e a temperatura ambiente. Desta forma, podera
sempre usufruir da poténcia de saida maxima sem danificar
a maquina.

Se o motor for sobrecarregado, a protec¢ao contra
sobrecarga faz com que o motor pulse. Se entéo se reduzir o
esforgo, o motor retorna a rotagao normal. Se a maquina for
submetida a grande esforgo, ou se a broca ficar encravada, a
proteccao contra sobrecargas corta a corrente eléctrica.
Reponha as defini¢bes iniciais da maquina desligando-a e
ligando-a outra vez. Se a broca ficar encravada, a
embraiagem deslizante mecéanica protege a caixa de
velocidades antes da protecgao contra sobrecargas cortar a
corrente.

Controlador de rotacéao

Com a ajuda da fungao de controlo de rotagao, a maquina
tem uma rotacdo de marcha em vazio limitada. Isto
proporciona um arrefecimento mais eficiente da maquina
durante a marcha em vazio.

Ergonomia

O punho de transporte facilita o transporte da maquina e a
sua montagem sobre o cavalete.



COMO SE CHAMA?

#®Husqvarna

Como se chama na perfuradora?

1

© 00 N O O A O D

Bucha de fixagdo da broca

Mdédulo da caixa de velocidades e motor
Punho de transporte

Manipulo de velocidades

Montagem rapida, para cavalete Husqvarna
Ligagao da agua

LEDs de indicagao de poténcia de saida
Interruptor

Smart Start®

10 Tampa de inspecgao

11 Orificio de fuga

12 Escotilha de inspecgao

13 Engate de ligagao (acessorio)

14 Adaptador (acessorio)

15 Interruptor corta-circuito em caso de falha na terra
16 Chave de bocas, 32 mm

17 Montagem para o motor, cavalete

18 Instrugbes para o uso
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

Precaucoes antes de usar uma
perfuradora nova

» Nao trabalhe com a perfuradora sem antes ter lido e
compreendido o contetdo destas instrugoes de
utilizagao.

A DM 280 é uma broca eléctrica para utilizagdo com
cavalete, destinada a perfurar betao, tijolos e varios
materiais de pedra.

* A maquina destina-se a ser usada por operadores
experientes em aplicagdes industriais. E errada qualquer
outra utilizagao.

Use sempre o seu bom senso

E impossivel cobrir todas as possiveis situacdes que se lhe
podem deparar ao usar uma perfuradora. Por isso, tenha
cuidado e use o seu bom senso. Evite todas as situagdes
para as quais se sinta insuficientemente capacitado! Se apds
ter lido estas instrugdes ainda se sentir inseguro quanto ao
modo de proceder, aconselhe-se com um especialista antes
de prosseguir. No caso de ter duvidas sobre a forma de
utilizar a perfuradora, ndo hesite em entrar em contacto com
o0 seu revendedor ou connosco. Estamos ao seu dispor e dar-
Ihe-emos conselhos que o ajudarao a usar a sua perfuradora
de uma forma melhor e mais segura.

Deixe o seu concessionario Husqvarna controlar
regularmente a perfuradora e efectuar as afinagoes e
reparagdes necessarias.

Husqvarna Construction Products esforga-se por melhorar
constantemente o desenho dos produtos. Por essa razao,
Husqvarna reserva-se o direito de, sem aviso prévio e sem
quaisquer outras obrigacdes, introduzir alteracoes de
construgao.

Toda a informacéao e dados contidos nestas instrucdes para o
uso eram validos na data em que as instrugdes para o uso
foram entregues para serem impressas.

Equipamento de proteccao pessoal

ATENCAO! Em quaisquer circunstancias de
utilizacao da maquina deve ser utilizado

equipamento de proteccao pessoal
aprovado. O equipamento de proteccao
pessoal nao elimina o risco de lesdao mas
reduz os seus efeitos em caso de acidente.
Consulte o seu concessionario na escolha
do equipamento.

ATENCAO! Em caso algum devera a
A configuracao original da maquina ser
alterada sem autorizacao do fabricante. Use
sempre acessorios genuinos. Modificacoes
e/ou acessorios hao autorizados podem

provocar sérias lesdes ou perigo de vida
para o utilizador ou outros.

ATENCAO! A utilizagdo de produtos de
corte, esmerilhamento, perfuracao,
polimento ou configuragcao de material,
podem criar poeiras e vapores contendo
quimicos prejudiciais para a saude. Informe-
se sobre a composicao do material com que
trabalha e use uma mascara respiratoria
adequada.

34 — Portuguese

Capacete de proteccao
Protectores acusticos

Oculos ou viseira de protecgao

Méscara respiratéria

)
7
7

Luvas fortes e de agarre seguro.

e

Vestuario justo, forte e confortavel que permita total
liberdade de movimentos.

Botas com biqueiras de ago e solas antideslizantes.

Os primeiros socorros devem sempre estar a mao.

.lﬁi




INSTRUCOES DE SEGURANCA

Instrucoes gerais de seguranca

ATENCAO! Leia todos os avisos de
seguranca e todas as instrucdes. A
inobservancia dos avisos e instrugcoes pode
resultar em choques eléctricos, incéndio e/
ou lesdes graves.

Seguranca no local de trabalho

Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada.
Areas desarrumadas ou escuras convidam ao acidente.

Nao maneje ferramentas eléctricas em ambientes
explosivos, tal como na presenca de liquidos
inflamaveis, gases ou poeiras. As ferramentas
eléctricas criam faiscas que podem poeiras ou gases.

Pessoas e animais podem distrai-lo de forma a perder o
controlo sobre a maquina. Por isso, esteja sempre
concentrado e atento & sua tarefa.

Evite 0 uso em condicbes meteorolégicas desfavoraveis.
Por exemplo, em denso nevoeiro, chuva e vento fortes,
frio intenso, etc. Trabalhar com mau tempo é cansativo e
pode levar a situagdes perigosas, tais como ir para
terreno escorregadio.

Nunca inicie o trabalho com a maquina antes de certificar-
se que o local de trabalho esta desimpedido e que tenha
um apoio seguro para os seus pés. Observe se ha
eventuais obstaculos caso necessite de deslocar-se
inesperadamente. Assegure-se que nao possa cair
nenhum material, causando danos, enquanto estiver a
trabalhar com a maquina.

Inspeccione sempre o lado contrario da superficie aonde
o trépano vai sair ao efectuar a perfuracao. Vede e impeca
0 acesso a zona de trabalho e certifique-se de que nao

possam ocorrer acidentes pessoais nem danos materiais.

Seguranca no manejo de electricidade

ATENCAO! Ha sempre o risco de choques
eléctricos ao trabalhar com maquinas
eléctricas. Evite trabalhar com condi¢coes
atmosféricas desfavoraveis e em contacto
fisico com para-raios e objectos metalicos.
Para evitar acidentes, siga sempre as
instrucées do manual de instrucoes.

ATENCAO! Nao lave a maquina com agua,
pois esta pode penetrar no sistema eléctrico
e causar danos ou curto-circuitos.

Nunca utilize a ferramenta sem o corta-circuito em caso
de falha de terra entregue com a ferramenta.

A maquina deve ser ligada a uma tomada com ligagao a
terra.

Verifique se a tensao de rede coincide com a indicada na
placa que se encontra na maquina.

Verifique se o fio e a extensao estéo intactos e em bom
estado. Use uma extensao destinada a uso ao ar livre.

Se algum cabo da maquina ou ficha estiverem
danificados, ndo use a maquina e leve-a a uma oficina de
reparagoes autorizada para ser reparada.

Nao use uma extensao enquanto enrolada, para evitar
sobreaquecimento.

Nao pegue nunca na maquina sujeitando-a pelo fio e nao
retire nunca a ficha da tomada puxando pelo fio.

Mantenha todos os fios e extensdes longe de agua, de
6leo e de arestas vivas. Certifique-se de que o fio nao fica
entalado em portas, cercas e similares. Se isso acontecer
podem objectos tornar-se condutores.

O sistema de agua arrefece a ponta da broca com agua
limpa. A ferramenta eléctrica ndo deve ser exposta a mais
humidade que aquela que é proporcionada pelo sistema
de 4gua. Assegure-se de que as lamas da perfuracéo nao
entram na maquina.

Nao exponha a ferramenta eléctrica a chuva. A entrada de
agua numa ferramenta eléctrica aumenta o risco de
choque eléctrico.

Quando comecgar a usar a maquina, certifique-se de que
o fio se encontra atras de si de modo ao fio ndo sofrer
danos.

Seguranca pessoal

.

Use equipamento de protecgao pessoal. Ver as
instrugdes na secc¢ao "Equipamento de protecgao
pessoal”.

Nunca use a maquina se estiver cansado, se bebeu alcool
ou se toma remédios que podem influir na sua visao,
discernimento ou controlo sobre o corpo.

Evite o arranque nao intencional. Assegure-se de que o
interruptor esta na posicao OFF (desligado) antes de ligar
a uma fonte de alimentacao eléctrica. Transportar
ferramentas eléctricas com o dedo no interruptor ou ligar
ferramentas eléctricas a corrente eléctrica com o
interruptor ligado € um convite aos acidentes.

Remova qualquer chave de ajuste ou chave de porcas
antes de ligar a ferramenta a corrente eléctrica. Uma
chave de porcas ou uma chave ligada a uma pega em
rotacéo da ferramenta eléctrica pode resultar em lesdes
pessoais.

Nunca permita que outra pessoa utilize a maquina sem
estar certo de que a mesma entendeu o contetdo do
manual de instrucdes.

Tenha cuidado com pegas de vestuario, cabelos
compridos e adornos, dado que podem prender-se em
componentes moveis.

Mantenha-se afastado do trépano quando o motor esta a
funcionar.

Certifique-se de nao haver canalizacéo e cabos eléctricos
na zona de perfuragao.

Nao deixe nunca a maquina sem vigilancia com o motor a
trabalhar.

Desligue sempre a ficha de ligagao durante intervalos
grandes no trabalho.

Nunca trabalhe sozinho; trate sempre de ter alguém
perto. Além de poder ter ajuda para montar a maquina,
podera ser socorrido na ocorréncia de um acidente.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

Utilizacdo e manutencao

» Nunca use uma maquina defeituosa. Efectue as
verificagbes de seguranga e cumpra as instrugoes de
manutencao e assisténcia técnica contidas neste manual.
Alguns servigos de manutengao e de assisténcia técnica
deverao ser executados por especialistas qualificados.
Consulte as instrugdes na seccdo Manutencao.

» Alinspecgao e/ou manutengao é efectuada com o motor
desligado e com a ficha de retirada da tomada de
corrente.

» Nao use a ferramenta eléctrica se o interruptor nao
ligar ou desligar. Qualquer ferramenta eléctrica que néo
possa ser controlada com o interruptor € perigosa e tem
de ser reparada.

» Nunca use uma maquina que foi modificada a ponto de
nao mais corresponder a construgao original.

» Nao sobrecarregue a maquina. A sobrecarga pode
danificar a maquina.

* Mantenha as ferramentas afiadas e limpas para poder
trabalhar com seguranca.

» Mantenha todas as pegas em bom estado de
funcionamento e certifique-se de que todos os elementos
de fixagao estao bem apertados.

Transporte e armazenagem

» Para proteger a sua perfuradora e broca contra danos,
nao guarde nem transporte a perfuradora com o trépano
montado.

» Guarde a perfuradora num compartimento fechado a
chave, de forma a impedir 0 acesso a criangas e pessoas
nao autorizadas.

» Guarde a perfuradora e o suporte em sitio seco e
protegido da geada.
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Instrucoes gerais de trabalho

ATENCAO! Esta seccao aborda regras
basicas de seguranca para o trabalho com a
perfuradora. A informacao apresentada nao
pode nhunca substituir os conhecimentos
que um profissional possui sob a forma de
instrucao e de experiéncia. Caso se
encontre nhuma situacao em que se sinta
inseguro sobre o modo de continuar a usar a
magquina, consulte um especialista.
Contacte o seu revendedor, a sua oficina de
servico ou um utilizador de perfuradoras
experiente. Evite toda a utilizacao para a
qual se sinta insuficientemente capacitado!

* A maquina tem um binario de rotagcao muito alto. Isso
requer alta concentragao no trabalho, dado que podem
ocorrer graves acidentes se a broca repentinamente ficar
encravada.

* Mantenha as méaos afastadas da bucha de fixagao da
broca e da broca quando a maquina estiver em
funcionamento.

» Esteja atento a fugas de 6leo e de agua. Se sair 6leo ou
agua do orificio de fuga no lado superior do colar do
accionador, as vedagdes tém que ser substituidas.

Perfuracao com suporte

* A maquina destina-se a perfuragao apoiada em suporte.

» Recomenda-se a utilizagado dos seguintes suportes do
perfurador Husgvarna com o motor de perfuragao.

- DS 50 AT/ATS/Gyro/COMBO/BASIC
- DS 70 AT/ATS
- DS 450 ATS

Certifique-se de que o suporte esta bem ancorado.

Certifique-se de que a perfuradora esta correctamente
presa ao suporte.

Perfuracao ao ar livre

» Use sempre extensodes eléctricas aprovadas para uso ao
ar livre.

Perfuracao em tecto ou de tipo similar

» Use colector de agua para impedir a entrada de agua na
maquina.



INSTRUCOES DE SEGURANCA

Equipamento de seguranca da
maquina

Nesta secgao esclarecem-se quais sao as pecas de
seguranga da maquina, que fungdo desempenham e ainda
como efectuar o controlo e a manutencao para se certificar da
sua operacionalidade. Ver capitulo Como se chama?, para
localizar onde estas pecas se encontram na sua maquina.

ATENCAO! Nunca use uma maquina com
pecas de seguranca defeituosas.

IMPORTANTE! Toda a assisténcia e reparagdo da maquina
requer formagao especializada. Especialmente no que se
refere ao equipamento de seguranga. Se a maquina nao
satisfizer algum dos controlos abaixo mencionados,
procure a sua oficina autorizada. A compra de qualquer dos
nossos produtos garante-lhe a obtengao de reparagao e
assisténcia profissionais. Se o local da compra da maquina
nao for um dos nossos concessionarios com assisténcia
técnica, consulte a oficina autorizada mais proxima.

Interruptor

O interruptor é usado para pér a maquina a funcionar e para
desliga-la.
Verificar o interruptor

* Arranque a maquina accionando o interruptor on-off
(ligado-desligado).

» Desligue a maquina colocando o interruptor on-off na
posicao desligado (off).

* Um interruptor defeituoso tem que ser mudado numa
oficina autorizada.

Interruptor corta-circuito em caso de falha
na terra

Os interruptores corta-circuito em caso de falha de terra
destinam-se a proteccdo em caso de falha eléctrica.

O LED indica que o interruptor corta-circuito em caso de falha
de terra esta ligado e que a maquina pode ser ligada. Caso
o LED nao esteja aceso, prima o botao REINICIAR (verde).

Verifique o interruptor corta-circuito em caso de
falha de terra

» Ligue a maquina a tomada. Prima o botao REINICIAR
(verde) e o LED vermelho acende-se.

» Ligue a maquina carregando no interruptor.
Prima o botao de TESTE (azul).

.

O interruptor corta-circuito em caso de falha de terra deve
disparar e a maquina desliga-se instantaneamente. Caso
isto ndo acontega, contacte o seu fornecedor.

Reinicie a maquina com o botao REINICIAR (verde).
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ARRANQUE E PARAGEM

Antes de comecar

Arranque

ATENCAO! Antes de arrancar, observe o
seguinte:

A maquina deve ser ligada a uma tomada
com ligacao a terra.

Nunca utilize a ferramenta sem o corta-
circuito em caso de falha de terra entregue
com a ferramenta. Verifique o corta-circuito
em caso de falha na terra. Ver as instrucoes
da seccao Controlo, manutencéo e
assisténcia técnica ao equipamento de
seguranca da maquina.

Verifique se a tensao de rede coincide com a
indicada na placa que se encontra na
magquina.

Certifique-se de estar em posicao estavel.
Certifique-se de que nenhuma pessoa
estranha se encontra na zona de trabalho.

IMPORTANTE! A mudanca de velocidade s6 deve ser
efectuada com a maquina desligada. Caso contrario ha o
perigo de danificar a caixa de velocidades.

Certifique-se de que:

» Interruptor, cabo e ficha eléctrica encontram-se intactos.
Caso nao estejam, devem ser substituidos por um agente
de reparacéo autorizado.

* As entradas de ar de arrefecimento ndo estao
bloqueadas.

* A maquina e respectivos equipamentos estao
correctamente montados.

* O cavalete esta adequadamente fixado e a broca esta
devidamente montada no cavalete.

* A broca esta bem presa.
» O arrefecimento a agua esté funcional e encontra-se
ligado a maquina.

* Use um trépano adequado para perfuragao humida ou
perfuragao a seco, conforme seja o caso. Em caso de
duvida, consulte o seu revendedor, a sua oficina de
servigo ou um operador de perfuradoras experiente.

» Evite o arranque n&o intencional. Assegure-se de que o
interruptor esta na posicao OFF (desligado) antes de ligar
a uma fonte de alimentagao eléctrica.
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1 Ajustar a rotacéo de trabalho rodando a bucha de fixagao
da broca e deslocando simultaneamente o manipulo das
velocidades para a posigao desejada.

2 Abra a agua de arrefecimento.

3 Arranque a maquina accionando o interruptor on-off
(ligado-desligado).

Caso queira, prima também o botdo Smartstart™.

Paragem
ATENCAO! O trépano continua a girar por
um periodo curto apos o motor ser
desligado.

Nao pare o trépano com as maos. Podem
ocorrer acidentes pessoais.

Desligue a maquina colocando o interruptor on-off na posig¢éao
desligado (off).

Arrefecimento

Faga funcionar a maquina sem carga uns minutos para
arrefecer o motor.




MANUTENCAO

Nocoes gerais

-
B

IMPORTANTE! A inspecgao e/ou manutengao é efectuada
com o motor desligado e com a ficha de retirada da tomada
de corrente.

O periodo de vida util da sua maquina aumenta
consideravelmente se for usada, cuidada e mantida
correctamente.

Troca de broca

pr—
dlgd

1 Retire aficha de ligagao da tomada.

2 Prepare:
- A nova broca.
- Chaves de bocas de tamanhos 24 mm e 32 mm.
- Massa lubrificante resistente a agua.
3 Desmonte a broca velha usando as chaves fixas.
4 Aplique massa resistente a 4gua na rosca da broca nova.

5 Monte a broca usando as chaves fixas.

Antes de ligar a maquina, certifiqgue-se cuidadosamente de
que a nova broca esta bem presa.

Limpeza

o

» Mantenha a maquina e a broca limpas para que a
perfuragao possa ser executada com segurancga.

» Mantenha o punho seco e limpo de massa e 6leo.

* As aberturas do ar de arrefecimento tém que estar
sempre desobstruidas e limpas para o arrefecimento da
maquina poder funcionar sempre de modo satisfatério.

* Use ar comprimido para limpar o motor regularmente.
Desmonte a tampa de inspeccéo e limpe-a.

Alimentacao eléctrica

ATENCAO! Nunca use cabos danificados,
pois podem causar acidentes graves e até

mesmo mortais.

Verifique se o fio e a extensao estéo intactos e em bom
estado. Se o fio da maquina estiver danificado, ndo use a
maquina e entregue-a a uma oficina de reparagoes
autorizada para ser reparada.

Mudanca de 6leo da caixa de
velocidades

-
Para informacéo sobre o 6leo correcto, contacte o seu
revendedor.

O 6leo da caixa de velocidades é mudado a intervalos de 400
horas de trabalho. Proceda do modo seguinte:

1 Prepare:

- Oleo novo, STATOIL SYNTOL 75W-90 ou outro dleo para
transmissdes equivalente.

- Recipiente para recolher o 6leo velho.

2 Prenda a maquina num torno de bancada ou dispositivo
do mesmo tipo, com a bucha de fixagao da broca voltada
para baixo.

3 Desaparafuse os quatro parafusos que prendem o motor
a caixa de velocidades.
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MANUTENCAO

4 Separe cuidadosamente os pedacos da maquina.
5 Esvazie o 6leo da caixa para o recipiente.

6 Parainformacéao sobre a limpeza da caixa de
velocidades, consulte o seu revendedor.

7 Meta 6leo novo na caixa de velocidades, cerca de 1/2 de
litro.

8 Verifique que o labio da vedacao no selo radial se
encontra intacto.

9 Monte novamente a maquina e aparafuse os quatro
parafusos. Seja cuidadoso durante a montagem, para
nao danificar o selo radial.

Substituir escovas de carvao

As escovas de carvao devem ser desmontadas e
inspeccionadas regularmente. Semanalmente se a maquina
€ usada diariamente ou com um intervalo maior se a maquina
€ usada com menos frequéncia. A superficie de desgaste
deve estar lisa e sem riscos.

As duas escovas de carvao devem ser substituidas na
mesma ocasido, mas uma de cada vez. Proceda do modo
seguinte:

1 Desmonte os 5 parafusos da tampa de inspecgéao. Utilize
um formao nas ranhuras de modo a retirar facilmente a
tampa de inspeccéo.

2 Afaste amola de retengao do porta-escovas para um lado

(1)

)

B @//l/@ [
Solte o parafuso (2).

Puxe para fora a ligagéao da escova.
Retire a escova de carvao do suporte (3).

o 00~ W

Limpe o porta-escovas com ar comprimido ou um pincel.
Substitua a escova caso esteja gasta.
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7 Instale a nova escola de carbono. Assegure-se de que o
lado com o arame de cobre esta voltado para a caixa de
engrenagens e que a escova de carbono desliza
suavemente no retentor da escova. Caso a escova de
carbono seja instalada ao contrario, pode encravar.

8 Coloque a mola do porta-escovas no lugar.
9 Meta a ligagao da escova por baixo do parafuso.
10 Proceda da mesma forma com a outra escova.

11 Deslize a tampa de inspecg¢ao nas ranhuras do punho.
Comece pelo parafuso que se encontra mais abaixo no
punho e desaparafuse os cinco parafusos da tampa de
inspeccgao.

12 Deixe a maquina funcionar em marcha lenta durante 10
minutos para adequar as escovas de carvao novas.

Substituir o retentor do selo

Caso verifique que 6leo ou agua estao a escorrer do orificio
de fugas no retentor do selo, este tem de ser substituido.

1 Solte os dois parafusos do médulo da agua.

2 Utilize duas chaves de fendas de cabecga achatada para
levantar cuidadosamente o retentor do selo.

3 Empurre cuidadosamente o novo retentor do selo e
aparafuse novamente o médulo da agua.

Controle diario

Verifique se os parafusos e porcas estao apertados.

2 \Verifique se a unidade interruptora funciona
correctamente do ponto de vista de segurancga.

3 Limpe a maquina externamente.
4 Inspeccione e limpe as aberturas do ar de arrefecimento.

5 \Verifique se o fio e a extensdo estao intactos e em bom
estado.

Reparacoes

Importante Todos os tipos de reparagdes sé devem ser
efectuados por reparadores autorizados. Isso é
fundamental para evitar que os operadores sejam expostos

a situagdes de grande risco.




ESPECIFICACOES TECNICAS

DM 280
Motor eléctrico Monofasico
Tens&o nominal, V 230/120
Poténcia nominal, W
230V 2700W
120V 2400W
Corrente nominal, A
230V 13A
120V 20A
Peso, kg 13
Diametro maximo de trépano, mm/pol
Low speed 350/14
High speed 250/10
Refrigeracao a agua
Rosca do veio G11/4”
Ligagao da agua G 1/4'
Pressao hidraulica - max, bar 8
Emissé6es de ruido (ver nota 1)
Nivel de poténcia sonora, medido em dB(A) 112
Nivel de poténcia sonora, garantido dB(A) 113
Niveis acusticos (ver nota 2)
Nivel de pressao acustica junto ao ouvido do utilizador,

98
dB(A)
Niveis de vibragao, a;,, (ver nota 3)
Punho, m/s? 1,0

Nota 1: Emissdes sonoras para as imediagoes, medidas sob forma de poténcia sonora (Lya) conforme a EN 12348.
Nota 2: Nivel de ruido em conformidade a EN 12348. Os dados comunicados relativamente ao nivel de presséo de ruido tem uma
dispersao estatistica tipica (desvio padrao) de 1,0 dB(A).

Nota 3: Nivel de vibragao em conformidade com a EN 12348. Os dados comunicados relativamente ao nivel de vibragéo tém uma
dispersao estatistica tipica (desvio padrao) de 1 m/s?.

Low speed
Engrenagem Velocidade da broca
9 g com carga, rpm
250
2 550
3 950
High speed
Engrenagem Velocidade da broca
9 g com carga, rpm
360
800
3 1380

Velocidade da broca
sem carga, rpm

310

690

1190

Velocidade da broca
sem carga, rpm

450

1000

1730

Dimenséao de broca
recomendado, mm

200-350
100-200
50-100

Dimenséao de broca
recomendado, mm

150-250
75-150
25-75

Dimensao de broca
recomendado,
polegadas

8-14
4-8
2-4

Dimensao de broca
recomendado,
polegadas

6-10
3-6
1-3
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ESPECIFICACOES TECNICAS

Certificado CE de conformidade

(Valido unicamente na Europa)

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suécia, tel: +46-36-146500, declaramos sob nossa inteira responsabilidade que a
perfuradora Husqvarna DM280 com numeros de série de 2010 e mais recentes (0 ano é indicado por extenso na placa de tipo,
seguido de um nuamero de série), cumpre as disposi¢des constantes na DIRECTIVA do CONSELHO:

* de 17 de Maio de 2006 “referente a maquinas” 2006/42/CE.

» de 15 de Dezembro de 2004 "referente a compatibilidade electromagnética” 2004/108/CEE.

* de 12 de Dezembro de 2006 “referentes a equipamento eléctrico” 2006/95/CE.

* de 8dejunho de 2011 "relativa a restricao do uso de determinadas substancias perigosas" 2011/65/UE

Foram respeitadas as normas seguintes: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006, EN
61000-3-3:2008, EN 12348+A1:2009.

Gothenborg, 06 de Outubro de 2014

Utz

Helena Grubb
Vice-presidente, equipamento de construgao Husqvarna AB

(Representante autorizado da Husqvarna AB e responsavel pela documentagao técnica.)
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ESQUEMA ELECTRICO

Esquema eléctrico
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EMNE=HMHZH ZYMBOAQN

2UpBoAa mavw oTo Yexavepa

MPOEIAOIMOIHZH! To unxavnua urnopei va
yivel emkivouvo. H ampoéoextn i
AavBaopévn xpron urnopei va €xeL wg
arnotéAeopa coBapod 1) Bavaoiuo
TPAUMATIONO TOU XELPLOTN 1) AAAWV
atoPwV.

AlaBdoTte mpooeKTIKA TIG Odnyieg Xpnoewg
KAl KATAVOT|OTE TO TIEPLEXOUEVO TIPLV
XPNOLUOTIOIOETE TO UNXAVNUA.

XPNOLUOTIOLEITE ATOMIKO TIPOCTATEUTIKO

eEomAlopo. BA. TIq 0dnyieq oTo KePAAALO ‘
"ATOMLKOG TIPOOTATEUTIKOG EEOTIALOUOG" ‘. .‘
AuT 1O TIPOLOV eival CUUPWVO UE TIG

LloxUuouoeg odnyieq g EK.

MepiBaAAovTiKA cRpavon. To cUPBoAo oTO
TPOLOV 1) OTN CUCKEUAOia TOU UTTIOdNAMVEL
OTL N andépplPn autou TOU TIPOLOVTOG dev
uropel va yivel 0nwg Pe Ta olklaka
aropiupaTa. Oa npénel va petagpepbei oe
KATAAANAO O0TABUO AVAKUKAWONG YA

]

QAVOKUKAWOT) TWV NAEKTPLIKWOV Kal
NAEKTPOVIKDV EEAPTNUATWYV TOU.

®povTiCovTag Yla TN OwaoTr) andppuyn autou ToU TPOLOVTOG
uriopeite va CUUBAAETE OTNV QVTILETWTILON TUXOV
APVNTIKOV ETUMTOOEWV OTO TIEPLBAAAOV KAl OTOUG
avBpwToug, oL oroieq Uropei va pokAnBouv and Tnv
EO0QPAAUEVT LETAXEIPION TWV ATIOPPIMATWY AUTOU TOU
TPOLOVTOG.

[la TL0 AVAAUTIKEG TIANPOPOPIEG OXETIKA UE TNV
QAVOKUKAWOT) aQUTOU TOU TIPOLOVTOG, ETIIKOWVWVAOTE WE TN
ONUOTIKA 0ag apxn, Ke TNV urnpeaoia dlaxeiptong
QArOPPIUATWYV 1 UE TO KATAOTNUA OTO OT0i0 £YLVE 1) ayopd
Tou.

Kata te dldtpeoe oe opopn
BeBawwbeite OTL dev eloXwpel vepod
MECQ OTO pexaveua.
XPEOLUOTIOINOTE KATAAAEAO
OUAAEKTE vepOU.

Z SN\ VII{.{(%IlA

)

b
(3

Ta uméAoimma cUuBoAa/EMypPaPEG TOU HNXAVAATOG
avapepovTal o€ €IBIKEG AMAITACEIG YIa EKTTARPWON
mpodiaypaPwVv EYKPIONG € OPICHEVEG AYOPES.
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Ene€Enynon emmedwv
mpoeidomnoinong

OL poetdorolnoelg dlakpivovtal og Tpia ermineda.

NPOEIAOMOIHZH!

MPOEIAOMOIHZH! Xpnoiyomolcital 6Tav
A utrdpxel Kivéuvog co8apou Tpauparticpou i

Bavarou Tou XelpioTH | MPOKARGNG {npiag

oTov eE0MAIONO Kal Tov TrEpIBAAAOVTA XWPO,

€d@v dev ThpouvTal Ol 0dnYieq MOV MapExovTal
OTO EYYXEIPiISIO.

NMPOZOXH!

MPOZOXH! XpnoigomoigiTal 6Tav umapxel
KivBuvog TpauuaTiIGHoU TOU XEIPIOTA N
nPOKANong {nuiag oTov eEOTAICHO Kal TOV

mepIBaAAovTa Xwpo, eav dev TnpoUuvTal OI
odnyieq mou mapExovTal 6To eyXeIpidio.

2HMEIQZH!

2HMEIQZH! Xpnowuoroleitat 6tav urndpxet kivduvog
BAGRNG oTa UAIKA 1) TO pnxdavnua, eav dev TnpouvTtal ot
odnyieg mou rapexovTal 0To eYXeELPidLo.

2UuBoAa oTIG 00NYieg XPROEWG:

O éAeYX0G KAUA 1| OUVTAPNON TIPETEL
va yivetat pe Tov Kivntapa
OTaUATNUEVO, JE TO Buoua ByaAuévo
arod 1 mpica.

Xpnolporoleite MAVTOTE EYKEKPLUEVA
TIPOOTATEUTIKA YAvTLA.

Anatteital TaKTIKOG KaBapLouog.

OTTIKOG €AEYXOG.

OB

XPNOLUOTIOLEITE TIPOOTATEUTIKA
YUQALA 1) SIKTUWTH HAOoKa.

S
R
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NMAPOYZIAZH

EAmiCoupe va peivete iIkavorompévol arnod 1o punxavnua oag
kat 6TL Ba yivel o Bonb6g oag mou 6a cag cuvodelel yia
MEYAAO XPOVIKO SlAcTNa. OewproTte auto To eYXELPISLO
odnylwv ocav &va ToAUTIHO Bonénua. Tnpwvtag ooa
AvVaPEPOVTAL OE QUTO (XPNON, ETLOKEUT), CUVTNPENOT, KATL.)
Mropeite alobnTd va erunkKUveTe Tn (W) TOU KaBWG KaL TNV
METATIWANTLKY) Tou a&ia. Av MOUAHoETE TO UNXAvnud oag,
PPOVTIOTE VA OWOETE OTOV VEO KATOXO KAl TO £YXELPIOLO
ooNYLLV.

E ayopd evég amod Ta mpolovta pag oag rmapéExeL mavta
npooBace og enayyeAUATIK Borbela pe emdlopBwoelg Kal
oépBig. Eav € avtunmpoowrneia ou ayopdoate To pexaveua
oev £xel eEouolodoTeévo ouvepyeio, TOTE PWTAOTE TOUG
YlO TO TIAECLECTEPO OUVEPYEID EEUMEPETEDEG.

E Husqvarna Construction Products emidlwKel Tev dlOpPKN
BeATiwoe TG KATAOKEUNG TWV TIPOLOVTWYV TeQ. ' auTto €
Husqgvarna dlatepel To dikaiwua va mpayuatomnoLoet
AANQYEG OTE KATAOKEUN XWPIG Tpogyouueve TIposLdorioieoe
Kal Xwpig epaltépw deOUEUOELG.

*  To DM 280 eival éva eAeKTPIKO Tpumnavt BAaceg, TIou
poopideTal yia Te SLavoLlEE OTIWV OE OKUPODENQA, TOUBAQ
kal dlayopa UALKA TIETPAG.

* To dpdravo aroTeAeital arod dlaopa PeEPN Kal
ouvapuoAoyeital EUKOAQ.

e To unxdavnua dlabéTel cuvdeon vePOU TIOU PIOpPEL va
neplotpagei 180 poipeg yia tn dleukdAuvon tng
epyaoiag.

*  To DM 280 exel tpia media TaxUTETAG YA LEYEDE
TPUTAVI®OV £wq Kal 350 mm otev €kd00E XAUEANG
Taxutetag kat 250 mm otev €kdooe UPEARG TaXUTETAG.

e To unxavnua dlabetel USPOYUKTO KIBWOTLO TAXUTNTWV UE
aywyo Tou Tepva Heoa anod tov aEova atpakTou.

e To unxavnua eivat eEOTAIOUEVO UE EVOEIKTIKEG AUXVIEG
LED rou urtodelkvUouv TNV Loxu e§6dou. ETol propeite
va EXETE TIAVTA TN PEYLOTN LoXU £E0d0U Xwpig va
KATAOTPEWETE TO PUNXAVNUA.

To dparavo €xelL Ta CUCTHUATA Softstart™ Smartstart™,
Elgard™ kat pUBUIOE apIBHOU GTPOPM®V.
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Softstartz

To SoftstartZ eival €vag eAeKTPOVIKOG TIEPLOPLOTAG
PEUNATOG TIOU TIAPEXEL LA eTILOTEPE EKKiveoe. H péylotn
TaxuInTa eMTuyxaveTal repinou tpia deutepodAerta arno
TNV EVEPYOTIOINON TOU UNXAVTHATOG.

Smartstart™

Av 10 Kouprti Smartstart™ eival matnuévo, TéTe N TAXUTTA
HElVETAL. 3TN Asttoupyia Smartstart™ to pnyavnua éxet
AlyOoTEPN LOXU PEXPL Va TTaTtnBel Eava To Kouprti. AUTEG oL
Aettoupyieg ival 1dlaitepa XpHoLUeS Yia Tn dnuloupyia pag
ornG odnyou yia tn dlavolgn.

ElgardZ

To Elgard™ eival pia eAeKTpovIKy pooTacia
urepPPOPTWOEG KveTrpa. AapBavel urtoyn nmapayovTeg,
OMwQG 1 OVOUAOTLKY) TAoN €l00d0U Kal 1 BepoKkpacia
MePPAANOVTOG. ETOL UMOPEITE VA EXETE TIAVTA TN HEYLOTN
LOYXU €EOO0U XWPIG VA KATAOTPEWYETE TO UNXAVNUA.

Av UrtepPOPTWOEL 0 KIVNTAPAG, N TIPOCTACIA UTIEPPOPTWONG
TIPOKAAE( TTAAULKEG doVT|OELg OTOV Klvnthpa. Melwwvovtag To
POPTIO O KIVNTAPAG ETIAVEPXETAL OE PUOLOAOYIKO apLBPo
OTPOPWV. AV TO UNXAvnua urtooTel LEYAAN OPTION, ) aV
KOAAAOEL TO TPUTIAVL, N TIPOOTACIA UTIEPPOPTWONG Ba KOWYEL
TO peupa. EKTeAEOTE emavagopd ToU UNXavnuatog
QArEVEPYOTIOLWVTAG TO KAL ETIELTA EVEPYOTIOLWVTAG TO ava.
Av KOAANOEL TO TPUTIAVL, O UNXAVIKOG OUUMAEKTNG
OAloBnoNg mpooTateUel TO KIBMTIO TAXUTHTWV TIPLV N
POoOoTACia UTIEPPOPTWONG KOYEL TO peUa.

PuBuion apiBpou oTpopwv

Me tn Bonbela Tng Aettoupyiag pubulong aplBpuou CTPoPOV
TO UNXAvnua €xel eva meploplopevo peAavti. Auto napéxel
LA TILO ArOTEAEOMATLKY) YUEN TOU UNXAVAUATOG OTO
peAavTi.

Epyovopia

H AaBnh ueTa®opdqg amAoucTeUEL TN LETAPOPA/UETAKIVNON
TOU UNXAvAUATOG Kal Tn ouvapuoAdynor) Tou otn Baon.



Tl EINAI TI;

{BHusqvarna

Ti gival 11 oTo dpamavo;

1

© 00 N o O b~ W N

Atovag Tpuraviou

SUYKPOTNUA KIBMOTIOU TAXUTATWV KAl KvnTnpa
XelpoAaBn petapopag

MoxAOG TaxuTHTWV

[pryopn ouvappoAdynon, yia tn Bdon Husqgvarna
2UvOEOUOG VEPOU

EvdelkTikeg Auxvieg LED yia tnv évdelgn toxuog e£6dou
ALOKOTTING PEUPATOG

Smart Start®

10 KaAupa ermubewpnong

11 OmnA dlappong

12 Kardkl eAeyxou

13 ZuvdeTikr) oUCeuEn (a&eoouap)

14 Mpooapuoyeag (ageooudp)

15 Awakomnreq KUKA®patog BAAGBEQ yeiwoeg
16 AvolxTto KAeldi, 32 mm

17 ZuvappoAdynon Kivntrpa, Baon

18 Odnyieqg xpnoewg

Greek — 47




OAHIIEZ AZOAAEIAZ

EvEpyeleg TIpIv TN XPRON KAIVOUPYIOU
opamavou

* MnxelpiCeote To dpdamavo av dev €xeTe TpwTa dlaBdoel
KAl KATAVOTOEL TO TIEPLEXOUEVO AUTWV TWV 0ONYLWV
xprong.

*  To DM 280 eival éva eAeKTPIKO Tpumnavt Baceg, TIou
poopifeTal yla te SLavolEe OTIWV O OKUPODENQ, TOUBAQ
Kal dlayopa UALKA TIETPAG.

e To unxavnua mpoopileTal yla Xprion o€ BlounxXavikeg
EPAPUOYEG ATIO EUTIELPOUG XEIPLOTEG. OmnoladnmoTe
AAAN xpnon Bewpeital evavtia otnv poopLllopevn
xpron.

XpnoiporoleiTe MAVTOTE KOIVI AOYIKRA

Eival aduvato va kaAugoupe OAEQ TIG TIIBAVEG KATAOTACELG
TIOU UITOPEITE VA AVTIUETWTIOETE KATA TN XPNRON Tou
oparavou. Na ioTe TTAVTOTE TIPOOEKTIKOL KAl va
XPNOLUOTIOLEITE TNV KOLVT) AOYLKT. ATTOPEUYETE KATAOTAOELG
orou Bewpeite OTL dev €XETE EMAPKT TIPoodvTaA. AV g{oTe
aKOuN aBEBalol OXETIKA e TOV TPOTIO XELPLOUOU, apoU
£XeTe dlaBaocel auteg TIq 0dnyieg, Ba npéemnel va
ouuBouAeuTeite Evav elBIKO TIpLY cuveyioete. Mn dlotacete
va €PBETE O€ €MAPN LE TOV ETHONUO AVTITPOOWTIO 1) LE EUAG
av EXETE EPWTNOELG OXETIKA PE TN XPNON TOoU dpdaravou.
Eipaote otn d1GBe01) 0aG Kal eUXapioTwg 0ag MIAPEXOUUE
OUMBOUAEQ TTou 0ag BonBouv va XenoLULoTIOoETE
KAAUTEPQ KAl AOPAAEOTEPA TO dPAMAVO 0aG.

Erutpédte oTOV emnionuo avtinpdowro tng Husqvarna va
eAEYEEL avA TAKTA XPOVIKA SLACTAHATA TO OPAMAvo Kal va
EKTEAEOEL TIG AMOPAITNTEG PUBUIOELG KAL ETILOKEUEG.

E Husqvarna Construction Products emdiwkel Tev dLOpKT)
BeATiwOEe TEG KATAOKEUNGQ TWV TIPOLOVTWYV TeQ. ' auTto €
Husqgvarna diatepei 1O dikaiwpa va mpayuatornoLroet
AAAQYEG OTE KATAOKEUT) XWPIG TIPOEYOUEVE TIPOELDOTIOIECE
KAl Xwpig nepaltepw OEOUEUOELG.

'‘OAeg ol MAnpoPopieq Kal OAA Ta OTOLXEIQ O AUTEG TIG
odnyieg LoXUOUV LEXPL TNV NUEPOUNVIA EKTUTIWONG TWV
odNyLWV auTwV.

ATOMIKOG TTPOOTATEUTIKOG
eEOMMAIONOG

MPOEIAOINOIHZH! Z¢ omoladAmoTE XPoN TOU

A HNXAVAHATOG TIPEMEl VA XPNOIMOTIOIEITE
EYKEKPIMEVO ATOMIKO TPOOTATEUTIKO

€E0mMAIONO6. O aTOMIKOG TTPOCTATEUTIKOG

€EOMAIONOG Sev eE0UBETEPWVEI TOV KivEUVO

TPAUUATIONOU, Tapa MEIDVEI TA

amoTeEAEoPATA EVOG TPAUHNATOG OE TIEPITITWON
aTuxnMaToq. ZnTROTE amé ToV EUTMOPO vVa 0ag

BonOnoel 0TNV EKAOYR TTPOCTATEUTIKOU
€EOTTAIONOU.

MPOEIAOIMNOIHZH! Z¢ kapia mepinTwon dev

A TPEMEI VA TPOTIOTMMOINOETE TOV APXIKO
OXESIA0HO TOU UNXAVAHATOG, XWPig EYKPIoN
amnéd Tov KatackeuaoTn. Mavra va
XPNOIMOMOIEITE YVACIA avTAAAAKTIKA. Ol
HETATPOMEG /KAl Ta e§APTANATA TTOU BEV
PpEPOUV Kapia e§0uc1080TNON pmmopei va
mpokKaAéoouv coBapd TpaupaTiopo f Bavaro
OTO XPROTN N TpiTa MpOOWTIA.

MPOEIAOMOIHZH! H xprion mpoiovTwv mou

A KOBouv, Tpoxifouv, Tpumouv, Aciaivouv R
S1apopPWVOUV UAIKG UTTOpPEi va mapayouv
OKOVN Kal udpaTHouq Tou eVEEXETAI vVa
nepigxouv emBAaBRA xnuikd. FvwpioTe TIg
1816TNTEG TOU UAIKOU TO Omoio eme&epyaleoTe
Kdl XPNOIHOTTIOINOTE KATAAANAEG
AVATIVEUOTIKEG MAOKEG.
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Mpootateutikd Kpavog
Mpootacia akong

[pooTaTEUTIKA YUAALA 1} DIKTUWTN HAoKa

"epd yavtia pe KaAd Kpatnua.

il§

Epapuootn, avBeKTIKr) Kal Avetn €mevOouon TIou
ETUTPEMEL TIAT)PN EAeUBEPIA KV OEWV.

AVTIOAIOBETIKEG UMOTEG e XAAURDva Yidla.

Exete mavrtote padi oag KIBwTIo Mpwtwy Bonbdelwv.

.lﬁ.
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MevikEég odnyieg aopaAeiag

MPOEIAOMOIHZH! AlaBaoTe 6Aeg TIG
mpoeidomoIinoelg acPaAsiag Kal OAeG TIG
00€Yi€eq. 2€ MEPITITWOE HE TAPECEG TWV
TMIPOEISOTIOINCEWV Kl TWV 03EYINV, UTTAPXEI
Kiviuvog eAeKTpommAeEiag, mupkayiag n/kai
coBapou TpaupaTiopou.

AN

AcpdAeia oTo XWPO epyaciag

Alatepeite TO XWPO epyaciag kabBapod Kal pe KaAAd
YwTIopO. OL aKATACTATOL 1) OKOTELVOL XWPOL EVEXOUV
TOV KiVOUVO aTUXEUATWV.

Mev xelpieoTe eAEKTPIKA EpYAAEia 0 EKPEKTIKEG
aTpooYPaipeg, IM.X. MAPOUCia EUPAEKTWV UYPWV, AEpiwV
N owpaTIdiwv oKOVEG. Ta EAEKTPLIKA EpYaAEia
delLloUpYoUV OTILVONPEG, OL OTIoloL EVOEXETAL VA
TIPOKAAEOOUV TV AVAYAEEE TWV OWUATIOIWY 1) TWV
KATVQV.

Mrtopel va 0ag anoomacouyV TNy TIP0COoXT AvepwrioL i
CWa KAl va XAoETE €TOL TOV EAEYXO TOU UNXAVAUATOG. 'L
AUTO VA €(0TE TIAVTOTE CUYKEVTPWUEVOL KaL
ETIKEVTPWHUEVOL OTO AVTIKEIPEVS 00G.

AnopeUyeTe Xprion OTav oL KAIPIKEG OUVONKEG sival
QAKATAAANAEG, OTAV YL TIAPASELYMA ETUKPATEL TIUKVY
OMiXAnN, duvatr Bpoxn, LoXupodG AVEUOG, HEYAAN
maywvia KA. H epyacia Je KaKEG KALPIKEG OUVONKEQ
eival KOUPAOTIKY KAl Uropel va odnynoel o emkivouveq
KATAOTACELG, TIX. OAOBNPEG ETUPAVELEG.

[oT€ pev apxifete Te DOUAELA E TO HEXAVENQ, EQV O
TOMOG epyaociag dev eival eAeUBePOG Kal dev EXETE
eEaopaAioel otabepr) otdoe. Kotta&te av undpyouv
EUMOdLA YA TEV TIEPITTTWOE TIOU UETAKLVEDEITE EQPVIKA.
BeBawwbeite 6TAV £pyaleoTe e TO pPeXAvEUA OTL Oev
UTIApXEL UALKO TTOU UIopei va méoel KATw Kat va
TIPOKAAEOEL TPAUNATIONO.

Na eAéyxete avta TNy Miow MAeUpA TNG EMPAVELAG
arod TNV oroia Ba eEEABEL N KEPAAT) TpuTtaviou.
AcpOAiOTE KAl AMOKAEIOTE TO XWPO KAl PPOVTIOTE va
MV TIPOKANBoUV {NLEG O€ AVTIKEIUEVA KAl TPAUUATIOMOL
o€ avBpwrioug.

Ao@aleia pe To NAEKTPIKO pevpa

MPOEIAOMOIHZH! Mavra umapyei Kivduvog
nAekTpomAn&iag oTa NAEKTPIKA pnxavipara.
Na amopeUyeTe avTi§oeq KalpIkEG GUVONKEQ
Kdl CWUATIKA EMagn ME KAAOUG aywyoug Kal
HETAAAIKG avTikeigeva. Na akoAouBeite
mAavTa TiIG 0dnyieg Tou eYXEIPISiou XPARoNG,
£€T01 WOTE VA AMOPUYETE TOUG TPAUUATIGHOUG.

AN

MPOEIAOMOIHZH! Mnv MAéveTe TO unxavnua
HE vePO, KABWG TO vEPO MTTOPEi va €10EAOEI
OTO NAEKTPIKOG 6UCTNHA ) OTOV KIVATAPA Kal
va TIPoKaAéoel {nuid 6To unxavnua n
B8paxuKUKAwpa.

AN

.

Mnv xpnoluoroleite TMOTE TO epyaAeio Xwpig Tov
aroleUKTN OQAAULATOG TIPOG YN TIOU OUVOJEUEL TO
epYaAeio.

To unxavnua mpénel va cuvdéeTal oe Tpifa ue yeiwon.
EAEYETE OTL N NAEKTPIKA TAON eival (dla e auTr| mou
avaypdgetal 0Tn Tvakida rnou BpiokeTtal mavw oTo
unxavnua.

EAEYETE OTL TO KOAWSLO KAl TO KAAWDLO UMAAAVTECAQ
eival aképata kat oe kaAn kataotaon. Na
XPNOLUOTIOLEITE KAAWDLA ETIEKTAONG TIOU TIpoopifovTal
Yo EEWTEPLKN XPHION.

Mnv XPnOLLOTIOLEITE TIOTE TO UNXAVNUA £QV KATIOLO KAAWDLO
N BUOWUA €ival KATAOTPAUUEVO KAl AVABECTE QUeoa TNV
ETILOKEUN TOU 0€ £E0UCLOOOTNLEVO OUVEPYEIO OEPRLG.

Mn xpnouuomnoleite KAAWDLA ETEKTAONG TTOU Eival TUALYEVAQ,
£TOL WOTE VA AMOPUYETE TNV UNEPBEPUAVOT) TOU.

[0T€ punVv KOUBAAATE TO UNXAVNUA KPATWVTAG TO Ao TO
KAAWOLO Kal TIOTE unVv To Bydlete anod n mpila
TpaBwvTag To KAAWSLO.

Kpatrote 0Aa Ta KaAwdla Kat pideg pakpld and vepo,
AGOL KAl KOPTEPES AKPEG. [pooéxeTE WOTE TO KAAWOLO
VA UNV LAYKWVEL OE TIOPTEG, PPAXTEG 1) O€ TIapouoLla
avTikeipeva. Mropei dLapoPETIKA VA KATAOTACEL TA
QVTIKEILEVA NAEKTPOPOPA.

To ouoTtnua vepou Yuxel To eEGpTnua Tpumaviou ue
KaBapd vepod. To eAeKTPIKO epyaAeio dev TPEMEL va
eKTiBeTAL O€E UYpasia MepLooOTEPE AMO AUTAY TIOU
rapexetal arnd 10 ouoTepa vepou. BeBawwbeite 611 dev
Ba elo€ABel AGoTin and TO TPUTIAVL OTO UNXAavnua.

Mev ekBETETE TO EAEKTPLKO EpyaAeio oe Bpoxn. 2e
MEPIMTWOE EIOXWPETES VEPOU OE EAEKTPLIKO pYaAeio,
au&daveTtal o0 Kivouvog eAEKTPOTIAEE(QG.

®povTioTe va €XETE TO KAAWDLO TIOW 0Ag OTAV
XPNOLUOTIOLEITE TO UNYXAVNUA YA VA UnV ToU
TIPOKAAECETE PBOPA.

MpoowmkAR acpdaAeia

.

XpnOLUOTIoLE(TE ATOWUIKO TIPOOTATEUTIKO EEOTIALOUO. BA.
TIG 00nYieg 010 KEPAAALO "ATOUIKOG TIPOOTATEUTIKOG
eEomMAlopog"

[oT€ unv xpnotuoroleite To unxavnua étav eiote
KOUPAOUEVOG, EXETE TILEL AAKOOA 1) TIAPATE PAPUAKA TIOU
emmpeAlouV TNV 0PACH 0AG, TNV Kpion 0ag A TOV EAEYX0
TOU OWMATOG OAg.

®povTioTe WOTE va UNV €ival EPIKTA N aKoUOLa EKKivNoN.
Bepawwbeite 611 0 dlakoTng Bpioketal otn 6€on OFF
TPV ard Tn ouvdeon oTnv TmMYyn Tpopodooiag. E
HETAWOPA TWV EAEKTPIKWV EPYAAEIWV, EVW) EXETE TO
XEPL O0AG OTO JLAKOTITE N € OUVDEDE O€ TPIa TWV
EAEKTPLIKWV EPYOAEIWV HE DLAKOTITE EVEXEL TOV KiVOUVO
ATUXAMUATOG.

Ayaip€éoTe TUXOV KAEISIA MPOCAPHOYRG | OUCYIEEG,
TIPIV EVEPYOTIOINOETE TO EAEKTPIKO epyaAeio. Eva
KAELOL OUOWIEEQ T) TIPOOOPPOYNG TIOU TIAPANEVEL
TIPOOAPTEUEVO OE KIVOUUEVO PEPOG TOU EAEKTPLKOU
epyaAeiou, uropel va odeynoel o€ TPAUUATIONO.

Mnv erutpénete oe kavévav AAAOV va XPnOLUOTIOOEL TO
pnxavnua av dev £xete BeBawwbei 611 yvwpilel TO
TIEPLEXOUEVO TWV 0dNYLWLV XPTIONG.

Na €xeTte unoyn oag OTL Ta pouxa, HAKELA JAAALA Kal
KOOUAUATA UMOPEL VA UMAEXTOUV OTA KIvNTA HEPN.

Na kpatdte andotacn and Tnv KEPAAT Tpuraviou otav
eival og Aeltoupyia o KvnTnPaAg.

BeBawwBeite 611 dev unapyouv TpaBnyuévol OWANVEG T
NAEKTPIKA KOA®SLA OTO XWPEO TG dLdTpnong.

[10TE uNVv APprVETE TO UNXAVNHA XWPIG ETITAENON KE TOV
KlvnTtrpa oe Asltoupyia.

Na 1o Bydlete navta and v mnpifa oe PEYAAES
OlOKOTIEG EpYaciag.

[MoT€ va pnv epyaleote povVoL 0ag, aAAG va €XETE TAVTA
KArtolo AAAO ATopo Kovta oag. Ektog amnd tn Borbela
TIoU Ba €XETE Yla TN CUVAPHOAOYNON TOU UNXAviaTog,
Ba priopéoel va oag Bonbroel kal o mepimTwon
ATUXAMATOG.
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Xpnoe kail YpovTida

O éAeYX0G KAUA N CUVTAPNON TIPETEL VA YivETAL JE TOV
KLVNTAPA OTAPATNPEVO, pe TO Buoua ByaAuévo ano tn
npica.

MnVv xpnoLUomoLEeiTe TIOTE TO pUNXAvnua Qv Tapouctaldel
npoBAnua. EkteAeite 6Aoug Toug eAEyxoug aopaleiag
Kal Tnpeite TIg odnyieg cUVTAPNONG KAl ETIIOKEUNG TIOU
ava@EpovTal OTo TapoV eyxelpidlo. Meptlkd peTpa
OUVTAPNONG KAl ETIIOKEUNG TIPETIEL VA EKTEAOUVTAL A0
EKTIALOEUPEVO KAl EIBIKEUIEVO TIPOOWTILKO. AgiTe TIQ
odnyieg otnVv evoéTNTA WE TITAO ZUVTHPNON.

Mev xpeoipomoleiTe TO EAEKTPIKO epYyaAeio, eav dev
ummopei va evepyoroleBei Kal va amevepyoroledei Je To
SilakomTe. Eva eAekTplkO epyaAeio mou dev uropei va
eAeyxBel aro 1o dlakorTe ival erikivouvo kal rpénel va
ETILOKEUAOTEL.

[oT€ unv xpnotluoroleite eva unxavnua oto oroio
£ylvav TETOLEG UETATPOTIEG, WOTE deV eival TIIA CUPPWVO
E TO TIPWTOTUTIO.

Mnv urteppopTveTe TO uNXavnua. H urneppdpTtwon
Urtopel va mpokaA€oel pBoPEG.

AlaTtnpenoTe Ta epyaAeia akoviopEva Kal kabapd yla va
urtopeite va doUAeUETE e AoPAAELQ.

Alatnpenote 0Aa ta e€aptAUata oe eUPUBUN KATACTAON
Kal GpovTioTe va eival KaAd oplyuéva OAa Ta aykupla.

MeTagpopa ka1 armodnkeuon

Na va nmpooTtatéPete 1O SPATIAVO KAl TO TPUTIAVL 0AG
arnod POBOPEG, UNV ATIOBNKEUETE 1) LETAPEPETE TO
OpAMavo Pe TOToBETNUEVN TNV KEPAAT TpuTIavioU.

Na ¢uAdte To dpamnavo o ACPAALICUEVO XWPO, ETOL
WOTE va Unv €xouv npdoBaon o auto madld kat dtopa
TIou OgVv €XOUV OXEOoN.

AnobnkeleoTe TO dOpAMAVO Kal TN BAoN 0 XWPO OTEYVO
KAl XWPIC OKOUPLEG.

MevikEQ odnyieg epyaciag

A\

MPOEIAOIMNOIHZH! AuTé TO KEQAAaIO
avagEpeTal o€ Bacikoug Kavoveg acPpaieiag
KAaTa Tnv epyacia pe dpamavo. O1
TTANPOPOPIEG TTOU TTAPEXOVTAI OEV UTTOPOUV
TTOTE VA AVTIKATAOTHOOUV TI§ YVWOEIG TTOU
KATEXEl €vag emayyeApariag amé mAsupd
€KTIaideuong Kal MPAKTIKAG epmelpiag. ‘OTav
BpioKEOTE HMTPOOTA GE HIA KATAOTAGH TTOU
oag Kavel aBéBaioug yia Tn cuvexi{Ouevn
XPnon, Oa mpémel va ouuBouAeuTeite évav
gpmeipoyvwpova. EAarte oe emapn pe Tov
HETATMWANTH, ME TO OUVEPYEIO EMOKEUNG N HE
€vav EUTEIPo XEIPIOTH dparmdavou. AMopUYETE
OTTOIAdATOTE XPHON YIA TV OTIOia MOTEUETE
0TI dev £XeTe TA KATAAAnAa mpocovra!l

To punxavnua €xet oAU ugnAr portr. Auto anautel
UPNAR OUYKEVTPWON KATA TN SLAPKELA TNG £pyaciag,
KaBwq uropei va mpokAnBei coBapodq TPAUNATIONOG TOU
XELPLOTY) O€ TIEPITITWOT) TIOU KOAANOEL TO TPUTAVL.
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Kpatrote Ta xépla oag Pakpla aro tov agova kat To
Tpumavt 0tav 1o unxavnua Bpioketal og Asttoupyia.

BeBawwbeite 611 dev undpxouv dlappoeg Aadlou 1)
vepou. Av Byaivel vepd 1) AadL aro Tnv orm dlappong
oTnVv navw TMAeUpd TOU auxeva odrynong, mpéEreL va
aAAaxTouv oL PAAVTLEG.

Aiarpnon pe Baon

AuTO TO pnxdavnua rpoopidetal yia dtiatpnon Ke
xprion Baong.

Ta mapakatw Tpunavia Husgvarna cuvioTovIal yia
XPHOMN KE TO HOTEP TPUTAVIOU:

- DS 50 AT/ATS/Gyro/COMBO/BASIC
- DS 70 AT/ATS
- DS 450 ATS

BeBawwBeite 611 n BAon eival KAAG AYKUPWUEVT).

BeBalwBeite 611 TO dpdarnavo ival KAAG OTEPEWUEVO OTN
Baon.

AlaTpnon o eEWTEPIKO XWPO

Na xpnoluoroLeiTe MAVTA EYKEKPLLEVA KOADDLA
ETIEKTAONG YA XPNON 0€ EEWTEPLIKO XWPO.

Alatpnon opopAg R\ avTioToIXng EmMpaAaveiag

.

XpPNOLUOTIoNoTE £va CUAAEKTN VEPOU Yla Va eurodioeTte
TNV €L0POT) VEPOU OTO UNXAVNUA.
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MpooTaTeUTIKOG EEOTTAICNOG TOU
Mnxaviparog

2TO HEPOG aUTO TtapouctadovTal Ta eEAPTHUATA AOPAAELQG
TOU UNXAVAUATOG, N ArtoOTOAT) TOUG KOBWG Kal O TPOTIOG
€AEYXOU KAl OUVTNPNONG Yla TNV acPpaAr) Aettoupyia Toug.
BA. ke®. Ti eival 11; yia va Bpeite mou eival TonobeTnuéva
autda Ta eEaPTNHATA OTO HNXAvnua.

MPOEIAOMOIHZH! MoT¢ pnv XpnoiyotmolcitTe
€va unxavnua pe eAaTTwpaTIka egaptTipara

aocpaieiag.

>HMANTIKO! OmoladnmoTe ouvTrpnon Kal ETIOKEUN TOU
pnxavhuatog anattel e8Ik ekmaideuon. Auto Lloxuel
€lOLKA yla ToV TIPOOTATEUTIKO £EOTIALOUO TOU
pnxavnuatog. Eav 1o unxavnua dev eival eviagel
OUUPWVA LE KATIOLOV artd TOUG TIAPAKATW EAEYXOUG, TOTE
TIPETEL va areubuvBeite 0TOV AVTUTPOOWTIO YA TO CEPRBLG.
H ayopd karolou and ta npotdévta pag eyyuatat otl
UTIApxEL SLABECLUO EPTTELPO TIPOOWTIKO YA TIG
eMdloPBWOELG kal TO 0€PBLG. AV TO KATACTNUA artd OTou
ayopdoaTe TO HNXAvnua oag dev eival avTimpoowrog Tou
0¢pBig, {ntnoTe va oag dwoouv Tnv dleubuvon Tou
TTANOLECTEPOU AVTITPOOWTIOU Yia TO GEPRLG.

A1aK6TITNG PEUHATOG

O JlaKOTITNG PEUMATOG XPNOoloTIolElTal Yia TNV eKKivnon Kat
TO OTAUATNUA TOU UNXAvNaToq.

EAcyyxog d1akomnTn peUMATOg

e EKKIWVAOTE TO UNXAvNUa EVEQYOTIOLWVTAG TOV SLAKOTITN
EVEPYOTIOINONG/AMeEVEPYOTIOINONG.

*  AnevepyoriomoTe Tov SLaKOTITN evepyoroinong/
QArievePYOTIoinong yta tn SLaKor ToU UnXavAuaTog.

*  Evag eAATTWHATIKOG OLOKOTITEG PEUNATOG Ba Tpénel va
avtikabiotaral oe e§0UCLOBOTENEVO OUVEPYEIO
EMIOKEUWV.

A1akoTITEG KUKAWUAaTOG BAdBeg yeiwoeg

O1 dlakomTeg KUKAWUATog BAGRNG yeiwong
XPNOLLOTIOOUVTAL YA TNV MPOCTAcia o€ TePITwon

eUPAvVIoNg NAEKTPLKNG BAGRNG.

H evelKTIKA AuxVia urtodelkvUel OTL O dLAKOTITNG
KUKAQPATOG BAGRNG Yeiwong eival evepyoTIOMUEVOG KAt OTL
TO pnxavnua priopei va evepyorioinBei. EAv n evOeIKTIKN
Auxvia dev avafel, matrote 1o koupri RESET (mpacivo).

EAéyETE TO S1akOMITE KUKAQUATOG BAABeg yeiwoeg

e 2UVOEOTE TO Unxavnua otnv mpifa. Mathote 10 Koupr
RESET (mpactvo). @a avayel 1 KOKKLVT EVOEIKTIKNA
Auyvia.

OE0oTE TO PnXAavnua oe Aeltoupyia natwvtag To
OlakoMTn avapAeEng.

Matrote 10 Kouprti TEST (UrtAg).

* O 31oKOTTNG KUKAGUATOG BAGPNG Yeiwong Ba kAeioel kat
TO pnxdavnua Ba arevepyoroinBei auéowg. Eav dev
oupBel auto, areubuvBeite OTOV TOTIKO AVTITPOOWTIO.

e [lpaypaTtornooTe eMava@opa MATOVTAG TO KOUTTL
RESET (mpaowvo).
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Mpiv TRV €KKivhon

=)

Ekkivnon

MPOEIAOIMOIHZH! Mpiv TV €KKivhon TIpEmel
va Tpoo£EeTe Ta ak6Aouba:

To pnxavnua mpénel va cuvoEeTal o€ pida pe
yeiwon.

Mnv XpnoIYOTIOIEITE TTOTE TO EPYAAEi0 XWPig
TOV anmodeUKTN OPAAUATOG TTPOG YN TTOU
ouvodeUel To epyaAeio. EAEYETE To BlaKOMTE
KUKAQUATog BAaBeg yeiwoeg. BA. TiIg 08nyieg
oTo KepaAaio EAeyxog, cuvripnon Kai o€pBig
TIPOCTATEUTIKOU EEOTTAIOUOU TOU
HnxavAparog.

EAEYETE OTI N NAEKTPIKA TAGN €ival idia pe
auTH TTOU avaypageTal oTn MVaAkKida mou
BpiokeTal MaGvw GTO PnXAavnua.

dpovTioTe va marare otabepd. Kpartnore
doyxeta mpog Thv epyacia aropa n {wa pakpia
amoé TNV mMePIOXN Epyaciag.

ZHMANTIKO! AAAayn Taxutntag erutpEnetal povo otav
TO unxavnua eival ektég Aettoupyiag. EISAAWG untdpxel
KivOuvog TIPOKANONG ¢NULAG OTO KIBWTIO TAXUTATWV.

BeBawwbeite oTL:

* O JlaKOTTNG LOXU0G, TO KAA®DLO Kat N £€€0d0Q
NAEKTPIKOU peUpaTOoq eival dBikta. Av dev eival, 6a
TIPETEL VA AVTIKOTAOTABOUV arod eE0UCLOd0TEUEVO
TEXVIKO.

* Ouomég agpa PUeng dev eumnodifovtal.

*  Ta egoptnuata Tou PeXavnuaTog eivat cwotd
ToToBETEPEVA.

e HBd&on eivat cwoTtd TorobeTnUEVN KAl TO TPUTAVL eival
OWOTA CUVAPHOAOYNUEVO OTn BAon.

e To Tpurndvt eivalr KOAAQ OTEPEWMUEVO.

H YUEN e vepod dev €xel kKataoTpadel Kat ivat
ouvoedENEVN HE TO UNXAvnua.

¢ Na xpnotluoroleite KATAAANAN KEPAAT TPUTIAVIOU
avaAoya e To av TIPOKELTAL YLa Enpr) KOTIA i Yla uypn
korm. Av gioTe aB€Balol pwTrOTE TOV AVTITPOCWTIO
00G, TO CUVEPYEIO ETIIOKEUNG 1] Evav EUMELPO XELPLOTH.

e O®povtioTe WOTE va UnV eival EQIKTA N akoUuoLa EKKivnor.

BeBawwbeite 6TL 0 dlakdémTng BpiokeTal otn B€on OFF
Tplv ard n ocuvOEOT OTNV TNY1 TPoPodooiag.
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1 PuBuiote Tov 0plBud oTpopwv yupifovtag tov agova
EVW TAUTOXPOVA PEPVETE TO HOXAO TAXUTNTWV OTNV
embuuntn B€on.

2 Avoi&te Vv UdPOYUEN.

3 EKKWVAOTE TO UNXAVNUA EVEQYOTIOLWVTAG TOV OLOKOTITN
gvepyoroinong/arnevepyoroinong.

2Taparnua

MPOEIAOIMNOIHZH! H kepaAn Tou Tpumaviol
A ouveyilel va epIOTPEPETAI Yid Aiyo META TO
KA€iGIMO TOU KIVRTAHPA.
Mn oTapatare ThV KEQAAR TOU TPUTAVIOU UE
Ta xépia. Mmopei va mpokAnOei TpauuaTiopog
TOU XEIPIOTH.

Anevepyorolote Tov dlaKOMTN evepyornoinong/
arevepyoroinong yta tn SlaKomn Tou UNXavAuaTog.

Wogn

AELITOUPYNOTE TO UNXAVNUA XWPIG POPTIOo yia mepinou eva
AETITO LEXPL VA KPUWOEL O KLVNTAPAG.
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Mlevika

-
B

2HMANTIKO! O €Aeyxog kavr) n cuvThpnon MPETeL va
yiveTal pe Tov KlvnTrpa oTauatnpévo, pe To Buoua
ByaApevo and ) mnpica.

*  Na xpnoluoroLeiTe TEMECUEVO AEPA YA va kabapilete
ava TOKTA XPOVIKA SlaoTANATA TOV KlvNTAPA. AQALPEDTE
Kal KaBapioTte To KAAUMA eTBeWPNONG.

Mapoxn NAEKTPIKOU PEUMATOG

H didpkela CwnG Tou PNXavAUaTtog oag TiunkuveTal
alotntd av xpnotuonoleital, ppovTileTal Kat ouvtnpeital ue
OWwOoTO TPOTIO.

AvTtikatdoTaon Tpurtaviou
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1 TpaBh&te ¢Ew TO BuoUa.
2 O¢pte:

- To KalvoUpyLo TpUTAvL.

- AvolxTd KAEdLa, peyebog 24 mm kat 32 mm.

- AdiaBpoxo ypaoco.
3 BydAte 10 MaALd Tpundvt pe tn Borbela Twv KAEISLWV.
4 AleiyTte adlaBpoxo ypaoo oTo oTeipwua Tou

Kavouplou Tpumaviou.

5 TormoBetroTe TO TPUMAVL e TN Bonbela Twv KAEIDIMOV

Mpwv BaAeTe og Aettoupyia To unxavnua, eAEYETe
TIPOOEKTIKA OTL TO KALVOUPLO TpUTAvL eival kaAd
OTEPEWMEVO.

Ka@apiopdg

e

* AlamnpnoTe KaBapa To punxXAavnua kat To TPUTIAvL yla va
yivetat n diatpnon pe aocpaAela

e Alatnpnote T XelpoAaBn oTteyvr kat kaBapr anod ypaco
kat Adda.

*  Tavaéxelnavrote To pexavepa enapkn Wuge Ba rpénet
TA AvolypaTta Twv agpaywywy va eival mavta eAeubepa
Kal kaBapd.

MPOEIAOIMNOIHZH! MoT¢ pe xpeoipomolsite

A PpOapuéva kKaAwdia. Mmopouv va
mPOoKAAéoouv coBap6 TPAUUATIONO, AKOUE Kal
Bavartepopo.

EAEYETE OTL TO KOAWSLO KAl TO KAAWDLO UraAavtedag eival
akepata kat oe KaAr kataotaon. Mnv xpnotuoroleite 1o
MUNxavnua av To KoAwdLo sivat eeappévo, aAAG apriote To
o€ €va €E0UOLOBOTNEVO CUVEPYELOD VLA ETILOKEUT).

AAAaynR Aadiou KIBWTiOU TAXUTATWV

J)
ETOIKOWVWVNOTE UE TOV QVTITPOOWTIO YA TNV TIPOUNRBeLa TOU
KatdAAnAou Aadlou.

To AG3L OTO KIBWOTIO TAXUTNTWY Ba TIpEmeL va aAAaxXTel LeTA
ard 400 wpeg Aettoupyiag. Kavte wg €&ng:

1 ®éprte:

- Kawvoupyto Aady, STATOIL SYNTOL 75W-90 1 aAAo
avtiotolxo AGdL.

- Aoxeio adelopatog Tou aAtou Aadtou.

2 TMdote 10 unxavnua pe TNV ATpakTo TPOG TA KATW OF
MLa LEYYEV.

3 ZeBdwoTe TIg TEOoOEPLG Bideg TTIOU OUYKPATOUV TO
OUYKPOTENA KIVETAPA-KLBWTIOU TAXUTATWV.

4 AUOTE TIPOOEKTIKA TO UNXAVNUA.
5 Adeldote 10 AGdL TOU KIBwTiou TaXUTTWV 0TO doxeio.

6 Av napacTtel avaykn EMKOWVWVNOTE UE TOV
QVTIMPOCoWIO 0ag Yia Kabaplopuod Tou KiIBwTiou
TAXUTHTWV.
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7  ZUPMAEPOOTE KAVOUPYLO AGdL OTO KIBWTLO TAXUTHTWY,
nepirou 0,5 Aitpa.

8 EAgyETe OTL TO XelhOG OTEYAVOTIOINONG OTNV OKTLVIKA
Toouxa eival avenago.

9 SuvappoAoynote Eava To pexaveua Kat BldwoTe oTe
B€oe Toug TIGg TEOOEPLG Bideq. MNpooeETe KATA TN
OUVAPPOAOYNON VA PNV TIPOKAAEoETE BAGRN OTNV
QKTLVIKT) TOlOUXA.

AAAayn ota kapBouvakia

56
Ta kapBouvdakia va agalpouvTal Kal va EAEYXOVTAL TAKTIKA.
2¢e eBoopadiaia Baon av yivetal kaBnueptvr) xpron Tou
MUNXQAVNHATOG 1) 0€ HEYOAUTEPA XPOVIKA SlaoTHATA AV
yiveTal ro apatr) Xpnon tou. H empdavela tplhng toug
TIPETIEL VA gival Agia kal Xwpiq ¢BopEG.

Mpénel va aANddovTtal TauToxXpova Kat Ta dUo kapBouvakia,

aAAd éva kaBe popd. Kavte wg e&NG:

1 BydAte 11G 5 Bideg TOU KOAUMATOG EMIBEMPEDEG.
XPNOLUOTIONOTE [ia OUIAN OTIG YPAUMES SLOKOTING, Yia
VA APAIPECETE EUKOAOTEPO TO KAAUWMA £MBE®PNONG.

2 AvaonkmoTe TO EAATNPLO CUYKPATNONG TNG YNKTPAG
ot pia mAeupa (1).

Xahapwote T Bida (2).

TpaBn&te €Ew Te oUVOETE Yla TA kKapBouvakia.
Aopalpeote TV YnkTpa dvBpaka and tnv unodoxn (3).
KaBapiote 1€ BNKe e TIETILEOUEVO AEPA 1) |E [ia
Bouptoa. AAGETe TO KapBouvakL av eivatl pBapuévo.
7 TormoBethoTe TeV Kalvoupla PNKTpa and avepaka.
BeBawwbeite 611 € MAeUpA pe TO XAAKLVO CUPUA EXEL
Yopd TPOog TO KIBWTLO TAXUTATWY Kal OTL € PNKTpa aro
avBpaka YAIoTpd eUAOAQ OTE OUYKPATEDE YNKTPAG. Av
€ YnkTpa and dvbpaka tornobetebei pe AdBog
KatelUBuveg Uropel va UIMAOKAPEL.

(216 BEF NN b}

8 BaAATe 0Tn B€omn TOU TO EAATNPLO TNG BNKNG ME Ta
kapBouvakia.
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9 ©¢ptTe KATW A6 TO KAToABIdL TN cUVdEDN Yla TA
kapBouvakia.

10 EmavaAdBete Tn Sladlkaoia kat 0To AANO KapBOUVAKL.

11 OdnynoTte 10 KAAUMMA ETIIBEMPENONG OTIC YPAUMES TNG
AQBNGQ. =ZeKvnoTe e TN Bida 0To KATW PEPOG TNG AABNG
Kal EEROWOTE TIQ TIEVTE BIOEG TOU KOAUUUATOG
eMBewpPnoNG.

12 ApnoTe 1O punxavnua va douléyel oTto peAavti ya 10
AeTtTd Yl VA OTPOOOUV Ta KapBouvakla.

AvTIKataotaon cuykpaTnTtn
OTEYAVOTIOINTIKOU

Av gEgpxetal AAdL 1 vepd and tnv ot dlappong, TIPEMEL va
QvTIKATaoTabel 0 cUYKPATNTAHG OTEYAVOTIOINTIKOU.

1 XaAapwote TIg duo Bideg yia Tn povada vepou.

2 Xpnowuorolote dUo NMAaké katoaBidla, yia va avoiete
TIPOOEKTIKA TOV OUYKPATNTH OTEYAVOTIONTIKOU.

3 EloaydyeTe MPOOEKTIKA TOV VEO CUYKPATNTN
oTeyavoroinTikou Kat BidwoTte Eava ) povada vepou.

Kabnuepiviy ppovTida

1 BeBawwbeite 0Tl T UrmouAovia kat Ta na&pdadia sival
OQLYUEVA.

BeBawwBeite 6TL 0 SAKOTTIING TOU PEUATOG AEITOUPYEL.
KaBapiote eEwTEPIKA TO Un)XaAvnua.

EAEYETE Kal KaBapioTe Toug agpaywyouq YUEEQ.

a A W DN

EAEYETE OTL TO KOAWSLO KAl TO KAAWDLO UraAavtedag
eival aképala KaL oe KaAr KataoTtaon.

Emokeuég

2nuavTikd ‘OAa Ta €idn TWV ETIOKEUWY TIPETEL va YivovTal
QATTOKAELOTIKA Ao €E0UCLOSOTNIEVOUG TEXVIKOUG. AUTO
MpEMeL va yivetal yla va punv eKTeB0UV OL XEIPLOTEG OE
MEYAAOUG KIvOUVOUG.
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HAeKTPIKOG KIVvNTHPAG
Méyilote erutperntn t@oe, V

MéyioTtn duvatn 1oxug, W
230V
120V

OvopaoTiké peUpa, A
230V
120V

Bapog,kg

MéyiloTe S1ApeTPOg KEPAARG TPUTTAVIOU, mm/ivToeg
Low speed
High speed

Y3powuin

2neipwpa agova
2UvOEOUOG VEPOU

Mieoe vepou - peylote, bar

Exmopmég BopuBou (BA.ogp. 1)
MeTpnuévn XNtk otadun o dB(A)
Eyyuepéve exetikn otaBue dB(A)

21a0peg BopUuBou (BA. oey. 2)
looduvape eXETIKT TiEOE OTO QUTL TOU XELPLOTY), dB(A)

2100UEG Kpadaopwy, ay, (BA. oey. 3)
Aapn, m/s?

DM 280
Movopaoikog
230/120

2700W
2400W

13A

20A

13

350/14
250/10

G11/4
G1/4
8

112
113

98

1,0

Sepeiwoe 1: Ot ekmouneg BopuBou oto MePIBAAAOV EAEYXOVTAL WG NXNTIKY LoXUG (LWA) cuugpwva pe 1o Tipoturio EN 12348.

2epeiwoe 2: Eninedo BopuBou cuppwva pe to nmpoturo EN 12348. Ta kataysypappéva otolxeia yla tn otabun rieong 6opupou
€XOUV Wia TUTILKN OTATIOTIKY dlaoTiopa (TUTIKY anokALlon) Tng Tagng tou 1.0 dB(A).

2epeiwoe 3: Eminedo kpadaouwv cUppwva e to mpoTuro EN 12348. Ta katayeypauuéva oTolXeia yia tn otadun Kpadaouwv
€XOUV Wia TUTTKF OTATIOTIKY) dlAoTIopa (TUTIKY anokALon) g Ta&ng Tou 1 m/s2.

Low speed

KiBwTio TayuTera diarpeoceq pe TaxuTeTa SIATPECEG ZUVIOTWHEVO NEYeBOQ
TAXUTATWV PopTio, 0.a.A. Xwpig popTio, 0.a.A. Tpumaviou, XIA.

1 250 310 200-350

2 550 690 100-200

3 950 1190 50-100

High speed

KiBwTio TayuTteta diarpeoceq pe TaxuTeTa SIATPEOEG ZUVIOTWHEVO NEyeBOg
TAXUTATWV PopTio, 0.a.A. Xwpig popTio, 0.a.A. Tpumaviou, xIA.

1 360 450 150-250

2 800 1000 75-150

3 1380 1730 25-75

ZuvIoTWHEVO NEYeBOG
Tpumaviou, ivroeqg

8-14
4-8
2-4

ZuvioTWHEVO NEYeBOQ
Tpumaviou, ivroeg

6-10
3-6
1-3
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EK-BeBaiwon cuppwviag

(loxuel pévo oTnv Eupwrn)

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Zoundia, TnA.: +46-36-146500, BeBawwvel 611 To dpdravo Husqvarna DM280 celpag
kataokeung 2010 kat eumpog (To £€Tog avaypapeTal OAOKANPO OTNV MVaKida TUTIOU Kat akoAouBeital anod Tov aplBuod oelpdg),
avTarokpivetatl otig nmpodiaypagpeg Tng OAHIAZ TOY ZYMBOYAIOY:

*  Un nuepounvia 17 Matou 2006 "oxnTIKA un ta unxavnuara” 2006/42/EK.

* NG 15nGg AekeuBpiou 2004 "oXeTIKA pe NAEKTPOUAYVNTIKY cupBatotnTta” 2004/108/EK.

* e epepopevia 12 AekeuBpiou 2006 "OXETIKA e TOV EAEKTPIKO EEOTIALONO” 2006/95/EC.

* G 8ng louviou 2011 "avayopikd e TOV TIEPLOPIOUO CUYKEKPLUEVWYV ETTIKIVOUVWV ouclwv" 2011/65/EU

Epappootnkav Ta e§ng npotuna: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006, EN 61000-
3-3:2008, EN 12348+A1:2009.

Gothenborg, 06 OkTwBpiou 2014

Utz

Helena Grubb
AvTinmpoedpoo, KataokeuaoTikoo eEomAlo60c Husqvarna AB

(E€ouotodoTtnuévog avtinpoowrog Tng Husqvarna AB kal utteUBuvog yia TNV TEXVIKA TEKUNPiwon.)
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